Vinnerklasse.

 NISK vinterprøve på Nøsen 2 mars 08.
Terreng:  Bjørnhovda, dommere Svein Bøe og Odd Harald Sørbøen.

Disse møtte til konkurranse: 

IS
 Skottjønnas Turte 


e/f Arne Huse

GS 
Rypedalens Mini


e/f Thomas Bull Enger

ES
Sletthallens Sundance


e/f Åke Rosen

IS 
Kvernsjøbergets Donna Quattro
e/f Morten Jensen

IS
Håskelias Figo



e/f Bjørn Størkersen

GS
Veungsdalens Pippi


e. Egil Åsli / f. Liv Jacobsen

GS
Faksfjellets Terra


e/f Lars Arnesen

GS
Faksfjellets Hedda


e/f Thomas Bull Enger

KV
Tierbuas Siggi



e/f Erik Huse

ES
Sletthallens Mim


e/f Bjørn Solheim
IS
Kleivskogens Kaylie Quattro

 e/f Morten Jensen

GS
Evjegårdens Cassandra


e/f Tom Erik Øygard

ES
Ohlsmyrens Noah


e/f Bjørn Sjurseth

IS
Sæterelvas Tyra


e/f Marit Brath Lund
P
Ottorinos K-Burre Oskar

e/f Unni Bakke

ES
Vårhaugens Trixi


e/f Ole Magnus Hagen

GS
Budalens Ragna-Rokk


e/f Thomas Hladik

IS
Hadselsøyas Rane


e(f Sigurd Pettersen

GS
Basco




e. Anita Bråten f/Bjørn Solheim

ES
Loke




e/f Bjørn Sjurseth
Runde 1.  15 min.

IS Turte – GS Mini: I åpent lende jakter begge hundene med høy intensitet, de har stor fart og god terrengdekning. Mini er stort sett først i terrenget og vinner slippet. Mini over Turte.

ES Sundance – IS Donna Quattro: Begge åpner slippet godt, der de veksler om føringen. Terrenget er åpent med interessante biotoper på begge sider. Donna Quattro tar stand. Sundance kommer inn i området, sekunderer, men blir litt urolig,- roes.  Donna Quattro reiser presist rype og er rolig i oppflukt og skudd, utreder og apporterer greitt. Donna Quattro over Sundance.
IS Figo  -  GS Pippi: Figo blir åpen og perifer og overlater anvist terreng til Pippi som jakter dette meget systematisk og fornuftig i god kontakt med fører. Pippi over Figo som utgår. 
Rangering: IS Donna Quattro m/fugl, GS Pippi, GS Mini, IS Turte, ES Sundance.

GS Terra – GS Hedda: Terra makter ikke å vise nødvendig nivå og utgår. Hedda jakter meget godt, høy fart og intensitet og flott terrengdekning. 
ES Mim – KV Siggi: Mim holder ikke nødvendig nivå i dag. Siggi åpner energisk og dekker terrenget godt, dabber noe for så å gå seg godt opp mot slutten av slippet.

Siggi over Mim som utgår.

IS Kaylie Quattro – GS Cassandra. I kupert og tungt terreng jakter begge hundene fornuftig med god kontakt. Kaylie Quattro er først i terrenget og vinner slippet.
ES Noah – IS Tyra: Vi fortsetter i kupert område med til dels tett bjørk. Begge hundene jakter meget godt, der Tyra har bedre plan i søket enn Noah. Tyra tar stand, går villig på uten at vi kan observere fugl. Senere stilfull stand, reiser presist rype og er rolig i oppflukt og skudd. Utreder og apporterer korrekt. Tyri over Noah.

Rangering: IS Donna Quattro m/fugl, IS Tyra m/fugl, GS Hedda, GS Pippi, GS Mini, IS Kaylie Quattro, GS Cassandra, IS Turte, KV Siggi, ES Noah, ES Sundance.
ES Trixi – P Oskar: I tungt, kupert lende med til dels tett bjørk tar Trixi føringen og jakter biotopen fornuftig. Oskar bruker tid i antrekk og får dessverre ikke nødvendig framdrift og format. Trixi over Oskar som utgår.

GS Ragna-Rokk – IS Rane: Ragna-Rokk tar føringen, har stor fart og høy intensitet. Søksopplegget er noe uryddig og åpnet. Rane åpner forsiktig, men går seg godt opp utover  i slippet. 

Ragna- Rokk over Rane.
ES Loke – GS Basco: To hunder med fart og tæl. Loke tar stand, løser ut, ny stand, fugl letter når fører  kommer til, Loke er rolig i oppflukt og skudd, utreder og apporter greitt. Samtidig blir det meldt stand på Basco, han går villig fram på ordre, rype letter og Basco er rolig i oppflukt og skudd. Under utredning nytt komplett fuglearbeid. Apporterer korrekt. Like etter stand på Loke, reiser nå rype presist og han er rolig i oppflukt og skudd. Vi fortsetter i same bjørkebiotop, Loke tar stand, går villig på på orde, rype letter noe til side for Loke som er rolig, det skytes lenge etter at situasjonen er over. 

Loke over Basco

Rangering etter 1 runde. ES Loke, IS Donna Quattro, IS Tyra, GS Basco alle desse med godkjent fuglearbeid. GS Hedda, GS Pippi, GS Mini, ES Trixi, IS Kaylie Quattro, GS Cassandra, IS Turte, GS Ragna-Rokk, IS Rane, KV Siggi, ES Noah, ES Sundance. 
Oppsett til andre runde som også blir 15 min.
IS Turte - ES Sundance

GS Mini – IS Donna Quattro 

GS Pippi  - GS Hedda

KV Siggi – IS Kaylie Quattro

GS Cassandra – IS Tyra

ES Noah – ES Trixi

GS Ranga-Rokk – GS Basco

IS Rane – Loke.

ES Sundance – IS Turte: Sundance tar føringen. Vi går i et område med mye rypespor og tydelig rypelukt som resulterer i to tomstander på Sundance og mange markeringer på begge hundene. Turte over Sundance.

IS Donna Quattro – GS Mini: Donna jakter nå glimrende i stor fart og med meget god terrengdekning i sidevind. Hun ligger klart over Mini som til tider virker noe ukonsentrert. Donna Quattro over Mini. 

GS Hedda – GS Pippi. Hedda fortsetter et søk i meget høy fart og med stor intensitet, men hun blir noe åpen og uforutsigbar. Pippi slokner utover i slippet og makter ikke holde klassenivå.

Hedda over Pippi som utgår

Rangering: IS Donna Quattro m/fugl, GS Hedda, GS Mini, IS Turte, ES Sundance.
KV Siggi – IS Kaylie Quattro: Kaylie Quattro er intens og huntig, får med seg godt med terreng. Siggi har solid søksoppletgg, men kommer noe på etterskudd i forhold til makker. Kaylie Quattro over Siggi.

IS Tyra – GS Cassandra: Like etter slipp tar begge hundene stand, løser ut og fortsetter noe forsiktig i bjørkeli. Det støkkes nå flere fugler og hundene roes. Cassandra er nærmest rypene når disse letter. Senere intens stand på Cassandra, reiser presist rype og er rolig i oppflukt og skudd, utreder og apporterer korrekt. 

Rangering: IS Donna Quattro m/fugl, GS Cassandra m/fugl, IS Tyra m/fugl, GS Hedda, IS Kaylie Quattro, GS Mini, IS Turte, KV Siggi, ES Sundance.
ES Trixi – ES Noah: Trixi går glimrende og tar føringen. Finnes i stilfull stand langt ute. Går på til ny stand, reiser djervt og presist rype og er rolig i oppflukt og skudd. Utreder og apporterer korrekt. Trixi over Noah som nå er slått i fugl to ganger og dermed ferdig for i dag.

Rangering: ES Trixi, IS Donna Quattro, GS Cassandra, IS Tyra, alle med godkjent fuglearbeid. Videre GS Hedda, IS Kaylie Quattro, GS Mini, IS Turte, KV Siggi, ES Sundance.
GS Basco – GS Ragna-Rokk: Begge jakter meget godt. Ranga-Rokk holder nå på bedre kontakt og har bedre terrengdekning enn i første slipp. Settes likt. 

IS Rane – ES Loke. To hunder som jakter godt og konsentrert i åpent lende. Loke har bedre terrengdekning og vinner slippet.

Rangering etter 2 runde: ES Loke, ES Trixi, IS Donna Quattro, GS Basco, GS Cassandra, IS Tyra, alle med godkjent fuglearbeid. Videre,  GS Hedda, IS Kaylie Quattro, GS Ragna-Rokk, GS Mini, IS Turte, IS Rane, KV Siggi, ES Sundance.
Vi velger nå å avslutte dagens vinnerklasse, og finaleslippet blir mellom ES Loke og ES Trixi, dette endrer ikke rekkefølgen og avsluttes etter kort tid med en salutt!

1VK m/CK. ES Loke e/f Bjørn Sjurseth. En solid jeger som ga oss tre skuddsjanser.

2VK m/CK. ES Vårhaugens Trixi e/f Ole Magnus Hagen. En glimrende søker med et perfekt fuglearbeid.
3VK. IS Kvernsjøbergets Donna Quattro. e/f Morten Jensen. Også en solid søker som tar vare på sjansen den får.

4VK. GS Basco  e. Anita Bråten f/Bjørn Solheim. Hund med to fine fuglearbeid, men som også blir slått i fugl.

5VK. Evjegårdens Cassandra e/f Tom Erik Øygard. Kommer til tellende resultat, Cassandra  har også en meget god sjanse som glipper.

6VK. IS Sæterelvas Tyra e/f Mati Brath Lund. Åpner med et fint fuglearbeid, men drar på seg endel minus utover dagen.

Svein Bøe og Odd Harald Sørbøen gratulerer premievinnere og takker for en flott dag i fjellet og for oppdraget.
