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ÅRSMØTE I NISK, avd. 2

(Buskerud, Vestfold og Telemark)

Årsmøtet avholdes tirsdag 24. November 2009 kl. 19.00 i Granveien 13, Drammen.

1. Åpning av møtet.

2. Godkjenning av innkalling og dagsorden

3. Valg av dirigent, referent og 2 protokollunderskrivere

4. Årsberetning

5. Regnskap

6. Forslag til handlingsplan og budsjett

7. Saker til generalforsamlingen

8. Innkomne forslag

9. Valg av avdelingsstyre samt valgkomité

10. Valg av representant til Generalforsamling

Frister til årsmøtet

Forslag til årsmøtet kan fremmes helt frem til sak nr. 1 er ferdig behandlet. Dersom forslaget er ”langt” ber vi om at forslaget er skriftlig. (Ta gjerne med kopier.)

Årsberetning 2009

Styret i 2009 har bestått av følgende personer:

Leder:


Marit Brath Lund

Nestleder:

Heidi Moen

Kasserer: 

Arne Huse

Sekretær:

Anders Rype

Styremedlem

Marlis S. Karlsen




Jan C. Reinertsen

Revisor

Martin Veberg

Valgkomité

Ine Schøyen




Linda Bekkevold

Det har blitt avholdt 2 styremøter (21.04 og 01.09) i perioden. Det er også berammet et styremøte primo desember.

Medlemsmassen

Det er pr. 23.10.09 registrert 143 klubbmedlemmer, 3 husstandsmedlemmer og 11 medlemmer uten klubblad. Totalt 157 medlemmer.

Dette er omtrent samme antallet som i fjor. Antallet nye medlemmer så langt i år er 20 stk. Dette er også på linje med de siste årene.


Jaktprøver og utstillinger
Det har vært nok et flott år for avdelingens hunder når det gjelder resultater og antall premieringer på jaktprøver.

I Norgescupen (NC) Skog finner vi (oppdatert uke 46) på 2 plass Furunakken’s Faun til Tonje Evju og på 3 plass Imingen’s Sa O’Malley til Irene og Gisle Sveva.

Narefjellets Ruske Sara har en flott sesong og får først 1. AK på prøve i Danmark for så siden å få sitt siste CERT, og blir med det norsk utstillingschampion. I tillegg får Stuverud/ Gjøsliens Narefjells C-Odin, samt Ine Schøyens Lundebakkens Td Sandy Spit og Marit Brath og Helmer Lunds Lundebakkens Td Fryd alle sine CERT i løpet av året. Det samme får også Furunakkens Faun til Tonje Evju.

Flere av våre hunder har også representert avdelingen i norgesmesterskap. Følgende hunder har kvalifisert seg for finalerunden i de individuelle norgesmesterskapene i år:

US Kuling og US Nansen under NM lavland samt Furunakken’s Faun og Imingen’s Sa O`Malley på NM skog. 

I tillegg var US Tornado og US Kuling med på laget som i høst tok 3.plass for irsksetteren under NM lag høyfjell.

US Kuling var også tatt ut til NM lavland lag sammen med Millenium Polka til Stuverud/ Gjøslien.

Den samme Kuling blir endelig NJCH, og dermed har alle de tre hundene til Randi Halvorsen og Rune Magnussen blitt norske jaktchampioner.

Treningssamling vinter

Treningssamlingen på Bergsjøstølen skulle i år arrangeres for åttende gang, men sviktende påmeldinger gjorde at samlingen måtte avlyses.

Styret er fast bestemt på å få gjennomført vintersamlingen, tradisjonen tro, første helgen i mars i 2010!

Villmarksmessen

Norsk irsksetterklubb’s stand har de senere årene fremstått som ”grå” og kjedelig.

Ansvaret for gjennomføringen av NISK’s stand på messen ble i år gitt til avdeling 1 og 2. Kalle Reinertsen var avdeling 2’s representant i arrangementskomiteen og i tillegg tok flere av våre medlemmer sin ”tørn” på standen. Med hovedstyrets velsignelse ble det innkjøpt bannere, beachflagg og andre profileringsartikler for utsmykking og salg.

Tilbakemeldingene fra besøkende var udelt positive og standen fremsto som en av de flotteste blant raseklubbene. Vi gratulerer !!!

Dressurkurs

Antallet deltagere var i år noe lavere enn i fjor og totalt deltok ti hunder. Det var som vanlig en fin blanding i alder, men med en overvekt av yngre hunder.

På siste kursdag var det etter en økt med dressur klart for grilling der avdelingen holdt pølser m/tilbehør, kaffe og kaker. Fint vær bidro også til at det ble et trivelig ”lag”.

Instruktører på kurset var Jan C. Reinertsen og Gisle Sveva, men også Marit Brath Lund har betimelig steppet inn som vikar ved behov. En stor takk til alle tre! En takk også til Marit og Helmer som stiller ”hytte” og dressurområde på Lund gård til disposisjon, og til ”Jakt” for sponsorartikler.

Vi håper at alle deltagerne har hatt utbytte av kurset, og at de flittig vil bruke det de har lært framover, lykke til !


Aversjonsdressur hund/sau

NISK avdeling 2 avholdt sin årlige aversjonsdressur mot sau tre mandager i august. Det var som vanlig godt oppmøte. Til sammen ble det testet 16 hunder, både førstegangs og repetisjon. Stor takk til Heidi Moen som også i år stilte opp som autorisert instruktør.

Og uten en velvillig ”sauebonde” hadde ikke dette tilbudet vært mulig å gi! Stor takk også i år til Hilde og John Andersen for ”utlån av sau”!

Avdeling 2 har i år gått til anskaffelse av eget dressurhalsbånd.

Kongsbergprøven

NISK avd. 2 sin årlige skogsfuglprøve på Kongsberg gikk av stabelen som kveldsprøve onsdag 26. august i Statsskog Sølvverkets terreng. Det stilte 23 hunder til start kl 15.00, fordelt på 6 partier med 2 - 4 hunder på hvert parti. Det var strålende vær, lite vind og kanskje dårlig vitring som gjorde det til en vanskelig oppgave for hundene? Det ble nemlig observert bra med fugl i de fleste terrengene og en gjennomgang av kritikkene viste at mange hadde hatt sjanse på fugl, men det endte med kun to premieringer. 

De premiert ble:

1. AK IS Furunakkens Faun /e. Tonje Evju- f/Geir Haugen

2. AK GS Bossumskogens Lapplisa e/f Birger Hermansen

Vi gratulerer!

Prøveleder Arne Huse og prøvesekretær Linda Bekkevold gjorde også i år en glimrende jobb!

Treningssamlinger lavland 

Avdelingen hadde ila sommeren hele tre tilbud om tamfugltrening for våre medlemmer. Første samling var da våre deltagere på dressurkurset i begynnelsen av juni tok turen til Tyritun fuglehundsenter. Morten Sætaberget stilte velvillig opp og gjennomførte en vellykket kveld med mye provokasjon og nyttige råd og tips.
Mer trening ble det da noen av våre medlemmer dro til Kongsberg, der det på kort varsel ble stilt med duer, instruktør og treningsområde hos Linda Bekkevold og Øyvind Torgersen.

Og sist, men ikke minst, var ti hunder påmeldt da Vestfold fuglehundklubb arrangerte en treningskveld for oss i begynnelsen av august.

Aktivitetene ble annonsert på nettet og var åpne for alle.


Klubbmesterskap lavland

NISK avd. 2 arrangerte lørdag 7.november klubbmesterskap på lavland på Tjølling fuglehundklubb sitt terreng ut mot Ula i Vestfold.
16 hunder stilte til start i lettskyet høstvær. Vi delte opp i to partier og i år hadde vi kun AK-hunder påmeldt. Hvor var alle de lovende ung-hundene tro?

Etter fire runder med totalt ca. 50 minutters slipptid på hver hund møttes vi til hyggelig felles lunch og oppsett av finalepartiet! Dessverre hadde vi ikke mye fugl og det var kun 3 hunder med fugl.

Resultatene ble som følger:


1. premie og klubbmester 2009 (for 3 året på rad!) :



NUCH Sæterelva’s Tyra e/f Marit Brath Lund


2. premie:
Gransajøen’s Ot Gaya e/f Rolf Ulvang


3. premie:
Narefjellet’s Ruske-Sara e/f Sonja Stuverud
Vi vil i tillegg til å gratulere premievinnerne få takke Tjølling Fuglehundklubb for leie av terreng, Felleskjøpet for sponsing av Labb fórpremier og sist men ikke minst rette en stor takk til dommerne Svein Bøe og Hans Gjøslien!

Jakt-og treningsutvalget

Jakt og treningsutvalget kan se tilbake på et aktivt år, og har stått som arrangører sammen med styret av dressurkurset på Lund gård, tamfugltreningene og klubbmesterskapet i Tjølling.

Utvalget har bestått av leder Ine Schøyen, Sissel T. Nygaard og Randi Halvorsen.

Samarbeide NISK avdelingene i mellom

Avdelingen hadde sammen med avdeling 1 ansvaret for standen til Norsk Irsksetterklubb under årets Villmarksmesse. 

Ellers er selvfølgelig alle avd. 2’s tilbud og aktiviteter er åpne for alle avdelinger.

Aktivitetsliste 2010:

Generalforsamling i Kristiansand: Lørdag 13. febr.- distriktsamling 14. febr. 

Vintersamling på Bergsjøstølen: 6. – 7. mars 

Villmarksmessen: 8. – 11. april

Dressurkurs: 4. mai – 15. juni

Aversjonsdressur sau: 2, 9 og 16. august

Kongsbergprøven: onsdag 25. august (kveldsprøve)

Treningssamling lavland i august

Klubbmesterskap lavland november

Vi minner også om Fellesutstillingen i mai


Forslag til handlingsplan NISK avd. 2, 2010

NISK avd. 2 skal jobbe videre for at nye medlemmer og ferske valpekjøpere skal få et tilbud, samt at vi vil søke å finne gode tilbud til de som har holdt på med hund en god stund.

Vestfold Fuglehundklubb har en aktiv gjeng rundt fasanfarmen, og det er gledelig å kunne tilby våre medlemmer treningssamlinger på/i disse terrengene. Dette er spesielt positivt med tanke på aktiviteter for medlemmer bosatt i Vestfold og Telemark. Vi bør bestrebe oss på å videreutvikle samarbeidet med VFK. I år ble Tjølling valgt som alternativ til klubbmester-skapet for å kunne ha flere muligheter på lavlandsdelen.

Røyken-aktivitetene må videreutvikles slik at vi kan tilby aktiviteter for hunder og eiere på alle nivåer. Vi ønsker at dette skal være et sted der man også kan komme bare for å ta en kopp kaffe og treffe andre hundemennesker dersom man ønsker det.

Muligheten for å dressere hunder på due og sau, samt tilbud om å ta apportbevis, skal opprettholdes.

Avd. 2 vil fortsette å jobbe med å få utdannet flere instruktører og dommere.

Allsidig irsksetter:

Vi skal arbeide videre med at vår irske setter skal være en allsidig hund både som dressur-objekt og som jakthund. Avdelingen vil fortsatt jobbe med skogsfugl-trening og prøve.

Vi vil også fortsette å arrangere treningssamling på høyfjell og lavland samt klubbmesterskap på lavland og vi søker å videreutvikle samarbeidet med Vestfold fuglehundklubb vedr. lavlandsdelen.

Vi vil på denne måten ha et variert tilbud til våre medlemmer.

Samarbeid med andre klubber og avdelinger:

Vi ønsker å samarbeide med andre avd. og klubber om litt større arrangementer der dette er naturlig.

Anders Rype / Sekretær
Marit Brath Lund / Leder
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