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STYRET HAR I PERIODEN BESTÅTT AV
Leder:


Lene Moen
Nestleder:

Ina K. Greve
Kasserer:

Per Erik Gärtner
Sekretær:

Mette Veidal
Styremedlem:
Eldri Kjørren
Styremedlem:
Pekka Gustavsen
Vara:


Stein Jørgensen 
STYRETS ARBEID I PERIODEN

Styremøter:

Styret har i perioden hatt 8 styremøter. Styret holder, til enhver tid, en informativ kontakt ved at mail sendes hele styret og alle svar går til alle i styret. Slik holdes alle likt oppdatert og har mulighet til å formidle sine meninger. 

Generalforsamling Kristiansand.
Stein Jørgensen var avdelingens representanter ved årets Generalforsamling i Kristiansand.
Ekstraordinær Generalforsamling, Garder Kurs – og konferansesenter. 
Lene Moen, Pekka Gustavsen og Eldri Kjørren var avdelings representanter ved Ekstraordrinær Generalforsamling aug – 2010. 

Bakgrunn for ekstraordinær GF : 

Avd 1 har i lengre tid sett at det daværende hovedstyret ikke fungerte. Vi etterlyste flere ganger opplysninger om enkelt saker, noe som uteble. Kontakt mellom hovedstyret og avdelingene var ikke – eksisterende.  Avd 1 ga det sittende hovedstyret fornyet tillit ved ordinær GF 2010, men var svært betenkt med måten de håndterte enkelt saker. 

I april 2010 varslet avd 1 at de vurderte å fremme et mistillitsforslag dersom ikke HS valgte å endre sin informasjonsstrategi. HS viste ingen endring og i mai – 2010 fremmet avd 1, avd 3, avd 7, DK Møre og Romsdal mistillit mot det sittende styret. Ekstra ordinær GF ble berammet til aug – 2010, hvor flertallet stemte for et nytt styre. Dessverre har denne prosessen tatt svært mye tid, og styret i avd 1 håper på forståelse for at andre aktiviteter har blitt litt nedprioritet i denne perioden.

Diverse:
Villmarksmessa er et stort arrangement der vi i år samarbeidet med Avdeling to om en egen Irsk Setter stand. Vi fikk profilert irsk setteren både gjennom å delta på raseparaden og ved å prate med besøkende. I etterkant fikk vi flere nye medlemmer, samt noen nye eiere av våre vakre, røde venner.
Medlemsmøter. 

I forkant av ekstra ordinær GF ble det avholdt et møte for å informere medlemmer om den situasjonene NISK var i. Det var god oppslutning rundt dette møte. 

NØSEN HØYFJELLSPRØVE VINTER

Avlyst på grunn av dårlig føre.
DRESSURKURS

Heller ikke i år var det stor nok interesse for dressurkurs. Det ble også prøvd med helgekurs uten nok påmeldinger til å gjennomføre.
SKYTEDAG
Avdelingen inviterte medlemmene til en hyggelig dag på Rælingen JFF sin skytebane.
Det var ikke bra oppmøte på denne skytedag. Men en stor takk til  Kåre Ohrvik som var instruktør og alle som ønsket det fikk hjelp.

AVERSJON DRESSUR (sauedressur)
Aversjonsdressur også kjent som hund/sau dressur ble ikke avholdt av NISK avd.1 dette året. Men det ble gjort en avtale med Ski JFF om at NISK avd.1 sine medlemmer skulle få Ski JFF sin medlemspris. Flere av våre medlemmer har benyttet seg av dette tilbudet.
SOLLERØYA

Helgen 13-15. august avholdt avdelingen den faste treningssamlingen i Femunden. Antall deltakere var i år 6 på skolen hos Knut Østmo og 14 stykker på Sollerøya. Av disse var et fåtall medlemmer i NISK. På Sollerøya var Stein Jørgensen og Pekka Gustavsen instruktører. Det var felles middag på lørdag kveld med påfølgende premieutdeling, loddsalg og stikkakasting. Både lørdag og søndag ble det jobbet godt ute på Sollerøya. På skolen fikk alle godt utbytte med proff instruksjon og veiledning fra Knut. 
På lørdag ble det også avholdt en ”uhøytidelig” apportkonkurranse. 

Vinner av apportkonkurransen var GS Puma til Anne-Mari Dybdahl. Vi takker Eukanuba som også i år bidro med flotte premier. Takk også til vertskapet på Rønningen som alltid tar godt i mot oss og lar oss tilbringe helgen på campingen og serverer deilig middag!¨
UTSTILLINGSKURS

Det ble før utstillingen avholdt kurs i utstillingsteknikk med 6 deltagere.
UTSTILLING

Den 7.11 ble avd. 1’s spesialutstilling arrangert igjen for første gang på lang tid. Dommer for dagen var ingen ringere enn Randi Schulze, en dame med mye erfaring med og god kjennskap til rasen. Ringsekretær var alltid blide Aud Fossum, og Hilde Albrech stilte opp som skriver. Vi hadde 27 påmeldte voksne hunder, og ca. 8 valper. Dette er svært bra i forhold til det man ser på småutstillinger rundt omkring! I tillegg hadde vi barn og hund-konkurranse og apportkonkurranse. Det var god stemning i ridehallen til Rælingen rideklubb, og tross noen små ”nybegynnertabber” ble dagen fin. Best i rasen ble Nuch N(K)Jch Skåbufjellas Backup til Einar Bordewich, mens Steinstølens Emma til Kari og Lorang Wiik ble best i motsatt kjønn. Emma tok også tispecertet, mens Neadalens Djærven til Kai Kjernsholen og Sølvi Tingstadberget tok hannhundcertet. Valpeshowet ble dømt av Knut Albrech og var åpent for alle raser i gruppe 7. Her var det korthåret vorsteh Tylderingens Coss til Ina K. Greve som ble Best in Show i hard konkurranse med andre flotte valper. I barn og hund fikk vi se mange lovende handlere og dressører! Utstillingen ble avsluttet med en uformell apportkonkurranse med god oppslutning. Her var det Kastellhagens Artemis Ilva til Eldri Kjørren som vant hårfint. Valpeklassen ble vunnet av Rypebuas Austin Healy til Lene og Trygve Moen. Takk til dommer, ringsekretær, alle medhjelpere og deltakere for at dere bidro til et flott arrangement. Takk også til Eukanuba for sponsing av premier.

FASANCUP/KLUBBMESTERSKAP
Dette arrangementet er veldig populært. Vi har måttet utvide til 4 partier og har 50 hunder på partilistene. Vi må dessverre sette et maks antall hunder på 12-13 pr. parti for at hver enkelt skal få mer enn ett slipp før lunsj og dermed mulighet til å kvalifisere seg til klubbmesterskapet som går etter lunsj. Men, det er veldig hyggelig at så mange har lyst til å være med oss denne dagen!

Vinnerene :

Etter en spennende finale med MYE fugl ble resultatet slik:

AK:
1. Bystøa's Tess, e/f Roy Andersen
2. Valeheia's Alpha, e/f Per Ø. Vegsgård
3. Rastaskogens Bixi, e/f Ingemar Søderstrøm

UK:
1. US Ole Ivar, e/f Petter Aas
2. Imingens El Niño, e/f Tom O. Larsen
3. Neadalens Super-Ludo, e/f Christian Hansen

Alle med fuglearbeid :-) US Zenta hadde også fuglearbeid og ble nr. 4 i AK.

Som kjent kårer vi en totalvinner, så det lønner seg å være med på utstillingen vår til neste år også, hvis dere planlegger å delta på fasancupen :-) 

Rosenlias Cruiser og eier/fører Martin Sundell vant unghundklassen for hanhund på utstillingen. Han kvalifiserte seg også til finalen med et fint fuglearbeid i dag og ble dermed årets totalvinner. I tillegg til premiene fra Eukanuba får han beholde vår flotte "vandrefasan" til neste års fasancup.

Gratulerer så mye til våre verdige vinnere!!!!

FOTOKONKURRANSE /IS kalender’n 
Vi valgte å legge ned is kalenderen på grunn av lite salg og dårlig økonomi i prosjektet.

WWW.NISK.NO
Informasjon om avdelingens tilbud til medlemmene legges fortløpende ut på hjemmesiden.
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