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Informasjon til hundeeiere om aversjonsdressur
Det er økende fokus på dyrevern og dyrevelferd, noe som gjør at mange rettighetshavere 

setter krav til bevis på bestått aversjonsdressur. Både på jakt og bruksprøver er det satt krav til fremlagt bevis. Vi ser på dette som positivt, og er glade for at så mange hundeeiere er sitt ansvar bevisst og sikrer sine hunder på beste måte for å unngå at de skal jage og skade sau eller annet bufe på beite. Med over 25 års erfaring i å bruke elektrisk dressurhalsbånd, kan vi uten problemer konkludere med at dette har gitt både hunder og ikke minst sauer en enklere og tryggere tilværelse.
Hvilken nytte har jeg av dressuren?

Dette beviset har liten eller ingen garanti. Det er kun dersom du i tillegg føler deg trygg på at hunden faktisk er uten interesse. Beviset forteller at hunden har gjennomgått en tilrettelagt test og i den anledning ikke vist interesse for testdyrene.
Det følger ingen garanti med et bevis i aversjonsdressur.

Det er du som hundeeier som har ansvar for å vedlikeholde hunden slik at den forblir uten interesse for å jage. Ut fra den erfaring som er opparbeidet, anbefales det sterkt at unge hunder fremvises for ny test. Dersom unge hunder testes om våren; anbefales retest om høsten. Tar du testen om høsten, så sjekker du den igjen om våren. Senere er det viktig at du tar ny test når den er 1 ½-2 år, fordi den da ofte har vokset på seg selvtillit. Hundene bør sjekkes årlig til de er 3 år, senere annethvert år. 
Bivirkninger av dressuren?

Normalt ingen. Hundene avreagerer normalt svært raskt etter at de har kommet ut av situasjonen der de fikk strøm.

Hvordan gjennomføres aversjonsdressuren?

De fleste hunder har så mye jaktlyst i seg at de fristes til å forfølge dyr som flykter. Noen er bare nysgjerrige, andre jager bevisst eller angriper. Når hunden jager bevisst vil den få et elektrisk støt. Dette skal være så kraftig at den avbryter jaget. Enkelte hunder vil gjøre nye forsøk raskt. Man vil som regel se en endring i hundens adferd under testen. Instruktøren avgjør når testen skal avsluttes. Hensikten er at hunden ikke skal vise noen positiv interesse for testdyrene til slutt. For å få godkjent bevis skal den under retest ikke vise noen interesse.

Hvordan forberede hunden til aversjonsdressur

En forutsetning for optimalt resultat av dressuren er at hunden ikke har fått anledning til å skaffe seg egen erfaring med sau eller klovvilt før den testes. Det er viktig å sikre at hunden ikke får løpe løs i områder hvor den kan komme i kontakt med sau eller annet klovvilt før den er ferdig dressert og uten interesse. 

Før hunden kan gjennomføre aversjonsdressur, må den gå med et tilvenningsbånd (dummy) som likner på det elektriske båndet i 2 uker. I tillegg skal hunden forsette å gå med et slikt bånd ca. 1 uke etter testen. Dette kreves for at hunden ikke skal assosiere evt. strømstøt under testen med det nye og uvante halsbåndet. Dette kan du selv enkelt lage med at du fester to store batterier med tape til et bånd som er ca. 3 cm. bred, og kan strammes. Når båndet skal taes på er det viktig at dette strammes slik at det ligger tett inntil hundens hals. Tilvenningsbåndet brukes aktivt ved at det festes på hunden hver gang det den skal ut på tur eller ut for å luftes. Båndet taes av når den er inne.
Instruktører og kompetanse

Instruktørene har gjennomgått en omfattende kursing både teoretisk og gjennom praktisk opplæring før de blir autorisert. De besitter en omfattende kompetanse om hund, hundeadferd og dressur og en spisskompetanse om aversjonsdressur. 

Hva skal du ta med til testen

· Hundens registreringspapirer fra NKK
· Dokumentasjon på evt. ID merking

· Ved fornyelse skal bevis fra tidligere test medbringes

Før avprøvingen

Du må registre deg, vise hundens dokumentasjon og betale til sekretæren. Ikke ta hunden ut av bilen før det nærmer seg din tid. Ikke la hunden se på andre hunder som er under avprøving!
Instruktøren må bli kjent med deg og din hund gjennom observasjoner og samtale. Det er viktig at du bidrar til at instruktøren får et mest mulig komplett bilde av hunden. Spesielt viktig er det å fortelle om hunden har erfaring med sau tidligere, og hvordan den oppførte seg i disse situasjonene.

Under avprøvingen

Formålet med testen er å gi hunden mulighet til å vise hvordan den opptrer i møte med sau. Det er ikke noe mål at den skal presses inn i en situasjon hvor den får strøm. Dersom hunden jager er hensikten at halsbåndet gir muligheten for å gi strømstøt for å lære hunden på en skånsom og effektiv måte at sauer må respekteres og ikke provoseres eller jages. For å oppnå et best mulig resultat, er det viktig at hunden under testen opplever frihet og har lyst til å utforske området og de muligheter som finnes på samme måte som når de er løse under jakt eller på tur.  Jo mer avslappet og uanfektet du som hundeeier opptrer, jo mer naturlig vil hunden framstå! Det er derfor viktig at hunden ikke styres og den skal ikke gies noen kommandoer. 
I tilfeller hvor hunden får støt, er det normalt at den skriker og søker eier. Når dette skjer er det viktig at hunden ikke blir møtt med trøstende ord eller klapp. Forsett vandringen som om ingenting har skjedd. Opplevelsen av strøm skal være et forhold mellom sau og hund. Hunden skal sitte igjen med den oppfatning at det er sauen som påfører den ubehaget. 
Oppfølging

Selv om hunden er redd sau etter dressuren, må du når dere møter sau tydelig vise at du også er redd sauene. Dersom hunden din kommer i kontakt med sau uten at det skjer noe (el.støt) avlærer du den det den har lært på aversjonsdressuren.

Som ansvarlig hundeeier plikter vi å gjøre alt vi kan for å unngå tragedier, hund/sau fører til store økonomiske konsekvenser og til avlivning av både sau og hund. Ingen av oss ønsker skadet sau og aller minst å få avlivet vår beste venn! Vis hensyn!

Husk båndtvang fra 1.april til og med 20.august!

Vi ønsker deg og din hund en god og problemfri sesong!
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