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Informasjon til hundeeieren etter aversjonsdressuren

Hvilken nytte har jeg av dressuren?

Dette beviset har liten eller ingen garanti. Det er kun dersom du i tillegg føler deg trygg på at hunden faktisk er uten interesse for å jage at beviset kommer til nytte.  Dressuren er et tilbud om å gjøre hunden fri for interesse. Beviset forteller at hunden har gjenomgått en tilrettelagt test og i den anledning ikke vist interesse for testdyrene.

Det følger ingen garanti med et bevis i aversjonsdressur.

Det er du som hundeeier som har ansvar for å vedlikeholde hunden slik at den forblir uten interesse for å jage. Ut fra den erfaring som er opparbeidet, anbefales det sterkt at unge hunder fremvises for ny test. Dersom unge hunder testes om våren; anbefales retest om høsten. Tar du testen om høsten, så sjekker du den igjen om våren. Senere er det viktig at du tar ny test når den er 1 ½-2 år, fordi den da ofte har vokset på seg selvtillit. Hundene bør sjekkes årlig til de er 3 år, senere annethvert år. 

Husk at hunden skal gå med tilvenningsbåndet ca. 1 uke etter testen. Dette kreves for at hunden ikke skal assosiere evt. strømstøt under testen med det nye og uvante halsbåndet. Dette kan du selv enkelt lage med at du fester to store runde batterier med tape til et bånd som er ca. 3 cm. bred, og kan strammes. Når båndet skal taes på er det viktig at dette strammes slik at det ligger tett inntil hundens hals. Tilvenningsbåndet brukes aktivt ved at det festes på hunden hver gang den skal ut på tur eller ut for å luftes. Båndet taes av når den er inne. 

Oppfølging

Selv om hunden er redd sau etter dressuren, må du når dere møter sau tydelig vise at du også er redd sauene. Dersom hunden din kommer i kontakt med sau uten at det skjer noe (el.støt) avlærer du den det den har lært på aversjonsdressuren. 

Som ansvarlig hundeeier plikter vi å gjøre alt vi kan for å unngå tragedier, hund/sau fører til store økonomiske konsekvenser og til avlivning av både sau og hund. Ingen av oss ønsker skadet sau og aller minst å få avlivet vår beste venn! Vis hensyn!

Husk båndtvang fra 1.april til og med 20.august!

Vi ønsker deg og din hund en god og problemfri sesong!
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