Fasancup 2008
Lørdag 22 november, var det duket for Fasancup i avd 1 sin regi. Hele 43 ekvipasjer var påmeldt og stilte til opprop i Trøgstad denne morgenen. Jeg har vært med på det meste av samlinger som avd 1 har hatt siden 1991, og kan ikke huske at vi noen gang har klart å samle så mange på et slikt arrangement noen gang. Så at det jobbes meget bra i avdelingens styre er tydelig. Og når vi blir møtt om morgenen med bål, kaffe og strålende solskinn, var det meste lagt til rette for en trivelig dag på stubben.
Reglene for Fasancupen er klare. Får hunden stand for fugl, er den kvalifisert til ettermiddagens finale.

Vi gikk ut med 3 partier i kvalifiseringen som ble ledet av Lene Moen, Bjørn Størkersen og undertegnende. Veldig mange gode hunder og førere var i aksjon, men med frost i bakken på morgenen var fuglen vanskelig for hundene. 
Da vi oppsummerte til lunsj, var det 12 hunder som hadde greid kvalifiseringskravet, og var klare for finalen. 7 UK hunder og 5 AK hunder.

De som ikke nådde helt opp i kvaliken fikk trene hundene sine med instruktører etter lunsj også.
Finalen ble dømt av undertegnede, og vi kjørte en runde a 15 min med påfølgende matching. To av UK hundene greide å varte opp med fuglearbeider også i finalerunden. Disse var Raufjellets Mossa til Tove Ohrvik og ” US” Twice til Heidi Aandahl. Disse ble da matchet i et finaleslipp. Twice hadde vist oss et fremragende søk, og ett fuglearbeide som  var av prima kvalitet i første runde og gikk seirende ut av finaleslippet.
I AK var det ingen hunder med tellende fuglearbeide i finalerunden, så søkskvalitetene på hundene ble avgjørende for hvem som skulle ut i finaleslippet. Skåbufjellets Backup til Einar Bordewich og Lyngstuas Jack til Jan Erik Israelsen trakk det lengste strået, og var klare for dyst.
De knivet noen minutter om terrenget, men da sa Jack at nok får være nok og kaster seg inn i en stilfull stand. Reiste Fasanen djervt og presist og var rolig.
Klubbmestere og vinnere av Fasancupen i 2008 :
Vinner UK 

”US” Twice


Fører:  Heidi Aandahl

Vinner AK

Lyngstuas Jack II

Fører:  Jan Erik Israelsen

Det er spesielt en ekvipasje fra formiddagens kvalifisering som jeg ønsker å trekke frem. Da pappa Bjørn skulle være instruktør ble Tuva Størkersen på 13 år utstyrt med familiens 2 hunder og plassert på mitt parti. Hun løste oppgaven på en fremragende måte, og jeg ble imponert over hennes kunnskaper og hundetekke. Lykke til videre Tuva!
Takk til avd 1  med Lene i spissen for et kjempegodt gjennomført arrangement.

Stein Jørgensen
