REFERAT FRA STYREMØTE 13-2021 
I NORSK IRSKSETTERKLUBB 
Dato:	8.desember 2021
Tid/sted: 19.30- 21.50, Microsoft Teams.
Tilstede:	Gisle Sveva (leder), Lene Moen (nestleder), Stein Nilsen (jaktprøveansvarlig), Ragnhild Bergheim (utstilling), Anders Fledsberg (avlsrådsleder), Geir Pedersen (økonomi), Frode Døsvik (1.vara) og Micael Wendell (2.vara). Jan Erik Svandal tilstede under sak 02-13-21.

Referent: Vigdis Ingebrigtsen.

Sak 01-13-21: Innkalling og dagsorden    
Vedtak: Godkjent.

Sak 02-13-21: Avl
Innsendte helseopplysninger
Mottatt helseinformasjon på en hund der det oppgis at han har allergi og spondylose.

Vedtak: Styret diskuterer hvordan de best kan systematisere innsendte helseopplysninger og hvordan de kan synliggjøres. Foreløpig besluttes det å skrive inn merknad i «Søk på hund», men først må det foreligge en attest/journal fra veterinær som bekrefter diagnosene. AF etterspør hos eier. 
Sannsynligheten for å oppdage arvelige lidelser øker ved å synliggjøre dem. Styret diskuterer videre om det kan bli mer synlig enn som merknad, og jobber videre med systematisering. 

Henvendelse fra eier med ønske om å omplassere hund med negativ adferd i form av biting

Vedtak: Henvendelsen er besvart.
Styret diskuterer på generelt grunnlag hvordan vi håndterer slike henvendelser. Det er naturlig å undersøke omstendigheten rundt, er det en underliggende årsak som smerte på grunn av sykdom eller skade? Anbefale en grundig veterinærsjekk? Skyldes det en spesiell opplevelse, stress, manglende dressur/lederskap? Har hunden merknader fra jaktprøver eller utstilling? Kan det være aktuelt å henvise til en lokal erfaren hundeinstruktør for vurdering? Dersom det skal skrives merknad i «Søk på hund» må det foreligge en god begrunnelse.


Henvendelse fra NKK om registrering på x2 og x3 valper ifht utavlsprosjektet. Samt hvordan registrere farge ved «feilfarge». 
I 2007 ble NISK invitert av The Irish Kennel Club til å delta i utavlsprogrammet med Irsk rød og hvit setter; https://www.nisk.no/utavlsprogram-for-irsk-roed-og-hvit-setter.5149308-364650.html Avtale ble inngått i samråd med NKK.

NKK finner ikke dokumentasjon på registrering av x2 og x3 kull, kun x1. I programmet står det ikke noe om krav til godkjenning av x2 og x3, NISK mener de som raseklubb er ansvarlig for dette. 

Vedtak: NKK leter først og fremst videre etter innsendt dokumentasjon.
JES har også oversendt saksgang og godkjenningen fra IKC om utavlsprogrammet, venter på tilbakemelding. 
NISK ønsker å ha formaliteten skriftlig ifht hvem som har ansvar for godkjenning av x2 og x3 kullene. Dersom NKK ikke finner eller godtar dokumentasjonen, vil NISK søke godkjenning hos IKC om å ha ansvaret for registreringen. (I Nederland praktiseres utavlsprogrammet slik). 

Når det gjelder registrering på «feil farge/fenotype» så sier programmet dette: x1 kan stilles på jaktprøve, men ikke utstilling. X2 og x3 blir registrert med avlssperre. 



Spørreundersøkelse/ hypoteser:
Det diskuteres tema som HD, dvergvekst, epilepsi, bi-lyd på hjertet og forstørret hjertekammer, spondylose, OCD og allergi kan være tilstander som er økende for vår rase. Mulig epilepsi og allergi har en hyppigere forekomst nå enn tidligere.
Styret ønsker å vite om det er en økende forekomst av helseproblemer blant rasen og av den grunn er grunnlag for å starte en helseundersøkelse. 
Det er 6 år siden vi hadde den store helseundersøkelsen sammen med de andre raseklubbene i gruppe 7. Planen/ anbefalingen var ny om 10 år. En undersøkelse nå vil kun gi svar på en generasjon.
AF har laget et utkast til en spørreundersøkelse.
Vedtak: Styret er enstemmig enig i å sende ut spørreundersøkelsen med tilleggs rubrikk for fri tekst/ andre opplysninger. Hensikten med undersøkelsen er et ønske om informasjon for utviklingen av rasen, og om det oppdages noe som skal undersøkes mer målrettet. 
Undersøkelsen sendes ut på e-post og svarene systematiseres. 

Avlsrådet ønsker indexer som gjør at vi kan sammenligne rasen vår bedre med andre raser i gruppe 7.
Vedtak: AF forespurt datagruppen i RU (Raseutvalget), det var liten interesse. 

NKK etiske retningslinjer: 
For avl og oppdrett ifht innavlsgrad.
NKK har sendt ut forslaget om endring til høring til raseklubbene. Svarfrist 5.mars 2022, FKF kopi.

Vedtak: Innavl er et lite problem i NISK. For kraftige begrensninger vil hindre utviklingen av rasen og dens egenskaper. Irsk setter er en liten populasjon, spesielt irsk rød og hvit setter og raseklubben ønsker å ha mulighet til å gi dispensasjoner utover 12,5 % så lenge det avles på friske hunder. 
Saken ble diskutert på Fuglehundtinget og det oppfattes som en samlet enighet om dette. GS forespør FKF om det skal svares samlet, eller om hver raseklubb gir egne svar til NKK. Følges opp på neste styremøte. 


Sak 03-13-21: Utestående saker fra tidligere styresaker

	Sak nr.
	Tema
	Ansvarlig
	Status

	119/18
	Profileringsartikler
	
GS
LM




      



    







MW

	Avdelingene har gitt tilbakemelding om at de ønsket et tilbud på jaktvesten til Bergans. Vi har fått oppgitt innkjøpspris, og undersøker videre pris for brodering.
Det har vært en konkuranse på Facebook for å kåre bildet som skal være motiv på ryggen. I tillegg blir det tøymerke med klubblogo på fremsiden.
Avdelingene må ta opp forhåndsbestillinger, deretter blir det felles bestilling hos Bergans/trykkeri.
Har fått pris fra ulike trykkeri og det blir veldig dyrt.
Venter nå på pris på brodering hos to ulike trykkeri. 
Tilbakemelding fra det ene trykkeriet er at bildet er for dårlig for trykking. Lene tegner av bildet og sender.
Dette har tatt veldig lang tid, styret tar en endelig beslutning på prosjektet på neste styremøte.
Deretter sette totalpris og få laget en demovest for bestilling i avdelingene.

Det er også interesse for dirkete netthandel hos levrandører for sportsklær og hundeutstyr. Styret ser videre på denne løsningen hos ulike levrandører. En innkjøps samarbeidsavtale med nettbutikker på nettsiden kan være en løsning.

MW jobber fortløpende.
Chevalier jaktklær kan være aktuell.

	07-12-21

	Oppdatering hjemmeside
	VI
AF
	Den nye versjonen ble lansert 28.10.
Ny brukerveildening er sendt ut til avd/DR og HS.
Vedtak : Ferdig.

	09-12-21

	Fuglehundtinget 2020 og 2021
	AF
MW
	Protokoll på FKF;
https://www.fuglehundklubbenesforbund.no/ 
Under formøte ble « Lavlandssaken » diskutert, og det ble opprettet en komite som fører saken på vegne av klubbene. MW er medlem fra NISK. 

	11-12-21

	Kjøreregler på sosiale medier
	GS
	Jan Riise Pedersen og Tor-Hartvig Bondø fikk mandat på RS til å lage et forslag. Det er oversendt 3 forslag til HS, som må ta en beslutning. HS venter på et konkret forslag.
Foreløpig ingen tilbakemelding, har purret igjen.



[bookmark: _Hlk86772990]
Sak 04-13-21: Post til styret
· FKF; Informasjon om nye rutiner for å søke om jaktprøver og utstilling. Medlemskontingent. Rapportskjema aversjonsdressur; videresendt avdelinger. 
· NKK; Informasjon om søknader og terminlister for 2022. Videresendt avdelinger.
· NKK; Avlsrådskurs 23.-24.april 2022, mer informasjon kommer.
· Ulike henvendelser fra medlemmer; fortløpende besvart.’
· Henvendelse fra avdeling 7 ang rutiner ny sponsor; besvart, sak på møte 22.01.
Innkommen post er tatt til etterretning.


Sak 05-13-21: Deltakelse NM lag
Det er liten interesse for å delta på NM lag. HS har sendt ut forespørsel til 19 tidligere deltakere for innspill for eventuelle tiltak. 
Vedtak: Det er kommet tilbakemelding fra kun 4 deltakere. SN oppsummerer og utarbeider et forslag til tiltak til neste styremøte. 

Sak 06-13-21: Handlingsplan 2021
SN skal lage et opplegg/ konsept for å arrangere unghundsamling i henhold til handlingsplanen som skal sendes ut til avdelingene.
I dette konseptet skal det foreslås foredragsholdere/ instruktører/ foredragstema/ økonomisk bistand.
SN ønsker innspill.
Vedtak: SN lager et konkret kursopplegg som presenteres på neste styremøte. 

Sak 07-13-21: Møte med avdelinger/DR 
Organisasjonsutvalget har invitert til fysisk møte for drøfting med HS, avdelingsledere og DR. Deretter vil de gi en innstilling til HS for diskusjon og eventuelt et vedtak på RS.
Møtet vil bli kombinert med møte mellom HS og avdelingsledere/ DR, og finner sted på Radisson Blu Hotel Oslo Airport Gardermoen lørdag 22.01. kl. 11.00-17.00.
Program:
11.00-15.00 inkl. lunsj møte med organisasjonsutvalget, egen detaljert invitasjon er sendt ut. 15.00-17.00 møte med hovedstyret; status, ny hjemmeside, handlingsplan 2022, informasjon og gjennomgang av ny sponsoravtale, NM lag deltakelse, eventuelt.
Lokaler er bestilt, LM tar påmelding.

Vedtak: Styret vil ha et ekstra styremøte i uke 2-2022 for detaljert planlegging av møtet. GS lager en agenda til da. 
Det må tas en vurdering i forhold til gjennomføringen i henhold til covid og smittevernregler. Vanskelig å forutse, tas en beslutning i møte i uke 2.

Eventuelt:
· Leder i FH nr. 2: Gisle. 
· Leder i FH nr. 3: Stein. 
· Dato for RS: 8.mai 2022.


Styremøte 2022: 
Uke 2: forberedelser møte 22.01.
Onsdag 2.februar
Onsdag 16.mars
Onsdag 20.april
Fredag 6.mai og lørdag 7.mai

