REFERAT FRA STYREMØTE  05-2023
I NORSK IRSKSETTERKLUBB 
Dato: 		Tirsdag 23.mai 2023	
Tid/sted: 	20.00- 21.45, Teams.
Til stede: 	Ole Pinderup (leder), Lene Moen (nestleder), Vilhelm Willassen (jakt- og trening), Geir Pedersen (økonomi), Micael Wendell (avlsrådsleder), Ragnhild Bergheim (utstilling), Anne-Margrethe Rosmæl (vara) og Eirik Sande (vara).	

Referent: 	Vigdis Ingebrigtsen.

Leder ønsker velkommen og informerer om at dette er et kort møte for å bli litt kjent da det er 4 nye medlemmer. Møtet starter med en presentasjonsrunde av medlemmene.              Leder informerer om taushetsplikt. VW får opplæring på sine oppgaver av tidligere jakt- og treningsansvarlig. RB har fått tilgang i Dogweb og kjenner sine oppgaver fra tidligere. Varamedlemmene innkalles til styremøter på lik linje som styremedlemmene, men har ikke møteplikt eller stemmerett med mindre to av styremedlemmene ikke er til stede.                                                                                                          

Sak 01-05-23: Innkalling og dagsorden    
Vedtak: Godkjent.

Sak 02-05-23: Avl
Innkomne saker: 
· Dispensasjonssøknad for parring av hannhund som ikke oppfyller jaktprøvekravet;
Det er innvilget en disposisjon for denne hannhunden tidligere i år. Styret er enstemmig enig i å ikke godkjenne denne søknaden. Styret vil informere at denne paring ikke vil gi noen konsekvenser for hver enkelt hund i forhold til evt. NM lag uttak eller konsekvenser som avl/elitehund. MW informerer

· Tre hannhunder på hannhund listen overstiger «5% regelen» for rasens snitt ift. HD;
«HD-andel i prosent på tidligere avkom må ikke ligge mer enn 5 prosentpoeng over rasens gjennomsnitt siste 10 år. Gjennomsnittet beregnes ut fra minimum 15 valper.»

Styret mener at vi skal følge avlskriteriene og er enstemmig enig i at disse hundene skal tas ut av listen i påvente av bedre resultat. Oppfordre kjøpere av avkommene til å røntgens flere i håp om å forbedre resultatene. MW informerer.

Sak 03-05-23: Post til styret
22.05. Tilbud om gratis standplass på messen Oslo Dogshow 15.09.; Ikke interessant da      tidspunktet er upassende pga. jakttid for våre medlemmer. 
18.05. FKF`s valgkomites innstilling til valg.
23.05. Innkalling til RU (raseutvalget) 30.05.; MW og GP deltar.

Sak 04-05-23: NM Skog 
OP forbereder et statusmøte med HS, styret i avd.4 og prøve komitéen. 

Eventuelt:
· Leder i FH nr. 5: Ragnhild.
· Leder i FH nr. 6: Vilhelm.
· VI forespør Eirik F. Lohne om å fortsette som web ansvarlig for IRHS.


Neste styremøte:
Tirsdag 13.juni kl. 20.00. MW kaller inn på Teams.
