REFERAT FRA STYREMØTE 
I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

29.2.2012
Sted:

Telefonmøte
Tid:

Kl. 19:00 – 21.00
Tilstede:
Jørn Presterudstuen, Hege Rosenlund, Cato Aasland, Eldri Kjørren, Randi Halvorsen, Tor-Hartvig Bondø og Terje Vikan Olsen.
Fravær:
Karl Ole Jørgensen

Saker:

Sak 14/12:
Godkjenning av innkalling.



Vedtak: Godkjent.
Sak 15/12: 
Godkjenning av referat fra styremøte 26.1.12


Vedtak: Godkjent.
Sak 16/12:
Godkjenne styremøtet som beslutningsdyktig


Vedtak: Godkjent.
Sak 17/12:
Orienteringssaker
· Avholdt dialogmøte med avdelingene – nyttig møte og et ønske om at det gjennomføres slike tre-fire ganger i året
Sak 18/12:
Arbeidsoppgaver for styret
· Styrets oppgaver oppdateres fortløpende i egen oversikt og det ble foretatt en gjennomgang og status for de oppgavene styret prioriterer høyest frem mot GF

a. 
Innavlssaken
Det er sendt ut et sammendrag til avdelingen av det materialet som er innhentet. Dette vil også danne grunnlaget for den endelige rapporten til GF 2012. 

Den kartleggingen som nå er foretatt vil også være det faktagrunnlaget vi bruker for å vurdere nødvendige tiltak. I dialogmøtet med avdelingene ble det også lagt vekt på at alle bør vurdere det materialet de har fått tilsendt og bruke dette som grunnlag for å for eksempel foreslå endringer i avlskriteriene. 

b. Handlingsplan
Styret vil som tideligere besluttet legge frem en langsiktig handlingsplan for GF 2012. 

Arbeidet med handlingsplanen følger den planen som er utarbeidet og et nytt utkast vil være klart i løpet av neste uke. Alle anmodes nå om å gå gjennom utkastet og kommentere dette innen fristen som settes for dette. Handlingsplanen sluttføres på neste styremøte. 

c. Valpehefte
Arbeidet med valpehefte går fortsatt fremover og det ser ut til at vi skal komme godt i mål med dette til GF. Dette er ikke en sak som skal legges frem for GF, men målet er at vi skal ha et ferdig produkt som en oppfølging av vedtaket på GF 2011. 

d. Revisjon lover
Det begynner å tegne seg et bilde av hva vi har å forholde oss til i forbindelse med etablering av FKF som et reelt forbund og NISKs tilknytning til dette. På hjemmesidene til FKF er det utarbeidet et godt informasjonsmateriale som bør leses av alle. Dette gir et godt grunnlag for å forstå arbeidet og prosessen. 


e. Jubileumsbok – NISK 100 år
Styret vil utarbeide et forslag til rammene for arbeidet med en  100-års jubileumsbok. Det må etableres en arbeidsgruppe som får et mandat fra styret for arbeidet. GF 2012 bør få til behandling en kostnadsramme og en prosessbeskrivelse for dette prosjektet.  

Tor-Hartvig utarbeider et forslag.


f. Informasjonsarbeidet i NISK
Vi har fortsatt ikke lykkes med å få på plass en redaktør/koordinator for hjemmesiden og Fuglehunden. Styret vil inntil videre dele på ansvaret med å drifte hjemmesiden og for å dekke klubbstoff i Fuglehunden. 

Eldri tar hovedansvaret for å samle og redigere neste nummer av Fuglehunden. 

Styret vil forsøke å finne en løsning på problematikken frem mot 
GF 2012.


g. Sponsor
Avtalen med Eukanuba er videreført. Det er viktig at vi får inn aktivitetsplaner fra alle avdelinger, da dette vil være basisen for det avdelingene kan forvente å få av sponsing. 

Styret må utarbeide en ny runde med informasjon som sendes ut til avdelingene. 

h. Tiltak for rasens utvikling
Styret har tideligere snakket om flere tiltak og planen er å følge opp med blant annet et brev til utstillingsdommere og en bekymring til NKK vedrørende store ytterpunkter i bedømmelse av rasen. 

Handlingsplanen som er under utarbeidelse vil danne basis for tiltak også på eksteriør og vil følges opp etter GF.

i. Avlsseminar GF 2012
Dag to på GF skal i år være avlsseminar og vi ønsker et godt og interessant innhold for dette seminaret. 

Avlsrådet og Eldri kommer med innspill til programmet for denne dagen.

j. Hjemmeside
En oppgradering av hjemmesiden som tideligere diskutert utsettes til etter GF 2012.

k. HD
Dette er fortsatt et viktig tema og må følges opp frem mot GF. Det er diskutert tiltak i felles avlsråd og etablert et samarbeid mellom raseklubbene. Med bakgrunn i referatene fra avdelingenes årsmøter vil dette bli en sak på GF 2012 og styret må vurdere forslag som kommer inn og eventuelt utarbeide et forslag som reflekterer styrets holdning. 

Avlsrådet utarbeider forslag. 

l. Økonomi
Regnskap og kontingent 2013 behandles på neste styremøte. 

Sak 19/12:
Eventuelt:

Fellesutstillingen

Nåværende ansvarlig for fellesutstillingen trekker seg. Eldri overtar dette ansvaret. Behov for to-tre fra klubben i tillegg til Eldri. 

Styret anmodes om å vurdere egen deltakelse og eventuelt andre aktuelle kandidater. 

Neste møte:
Telefonmøte onsdag 28. mars kl. 1900.
Referent:

Jørn Presterudstuen
