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Norsk irsksetterklubb, avdeling 1

STYRET HAR I PERIODEN BESTÅTT AV
Leder:


Lene Moen
Nestleder:

Ina K. Greve
Kasserer:

Cato Fjeld Andersen
Sekretær:

Mette Veidal
Styremedlem:
Per Erik Gärtner
Styremedlem:
T. Christian Hansen
Vara:


Stein Jørgensen 
STYRETS ARBEID I PERIODEN

Styremøter:

Styret har i perioden hatt 9 styremøter. Styret holder, til enhver tid, en informativ kontakt ved at mail sendes hele styret og alle svar går til alle i styret. Slik holdes alle likt oppdatert og har mulighet til å formidle sine meninger. 

Generalforsamling Trondheim:
Lene Moen og Ina K. Greve var avdelingens representanter ved årets Generalforsamling i Trondheim.

Diverse:
Villmarksmessa er et stort arrangement der vi i år samarbeidet med Avdeling to om en egen Irsk Setter stand. Vi fikk profilert irsk setteren både gjennom å delta på raseparaden og ved å prate med besøkende. I etterkant fikk vi flere nye medlemmer, samt noen nye eiere av våre vakre, røde venner. Det er også lagt ned en del arbeid i å utarbeide et nytt utseende på standen, men flotte beach flagg og bakgrunnsbanner. Disse har bilder av NISK medlemmers hunder, plukket ut etter en fotokonkurranse.
NØSEN HØYFJELLSPRØVE VINTER

Avdeling 1 avholdt sin årlige høyfjellsprøve på Nøsen den siste helgen i februar. Hovedkvarteret var lagt til Gomobu Fjellstue hvor vi ble tatt vel i mot av vertskapet, både vi som arrangør og de av deltakerne som bodde på Fjellstua. 

Det var også i år stor deltakelse på prøven og vi kunne dele ut følgende premier:
1 x 1. UK

4 x 2 AK

1. VK

2 x 2. UK

1 x 3 AK

2. VK

2 x 3. UK

2 x 1 AK

3. VK

Totalt 15 premier. Været var ikke helt med oss i år og det var tungt svømmeføre og vanskelig fugl.

DRESSURKURS

Heller ikke i år var det stor nok interesse for dressurkurset vårt og vi kunne derfor ikke gjennomføre et vanlig dressurkurs. Men, vi har hatt et meget vellykket helgekurs der avdelingen stod for dressurdelen, og Morten og Anne-Lise på Minnesund stod for duetrening, kaffe og kaker. En sosial og trivelig helg!
SKYTEKVELD
Avdelingen ønsket å gjenoppta den gamle tradisjonelle skytekvelden og inviterte medlemmene til en sosial og hyggelig kveld på Rælingen JFF’s skytebane. Banen fikk vi låne gratis og betalte kun kr. 80,- for skudd. I tillegg solgte vi pølser, brus og kaffe til inntekt for klubben.

Det var veldig bra oppmøte på denne skytekvelden. Kåre Ohrvik stilte med instruktører og alle som ønsket det fikk hjelp.

Som tidligere år avsluttet vi med en sekkecup. Det vil si at deltakerene ble utstyrt med en TUNG sekk full av stein, som de måtte ha på ryggen når de skulle skyte. Det var 8 menn og 2 kvinner som stilte på cupen, etter avsluttet trening.  Vinneren, Per Engebakken, dro i land en knusende seier med hele 8 treff, mens nestemann lå på 4!!!
AVERSJON DRESSUR (sauedressur)
Aversjonsdressur også kjent som hund/sau dressur ble ikke avholdt av NISK avd.1 dette året. Men det ble gjort en avtale med Ski JFF om at NISK avd.1 sine medlemmer skulle få Ski JFF sin medlemspris. Flere av våre medlemmer har benyttet seg av dette tilbudet.
SOLLERØYA

Helgen 14.-16. august avholdt avdelingen den faste treningssamlingen i Femunden. Antall deltakere var i år 6 på skolen hos Knut Østmo og 14 stykker på Sollerøya. Av disse var ca. halvparten medlemmer i NISK. På Sollerøya var Stein Jørgensen og Christian Hansen instruktører. Det var felles middag på lørdag kveld med påfølgende premieutdeling, loddsalg og stikkakasting. Både lørdag og søndag ble det jobbet godt ute på Sollerøya og alle hundene hadde sjanse på fugl, dog med vekslende hell. Det var vanskelig fugl da alle kull var spreng ettersom det hadde vært trent på øya siden 1. august. Vi kåret også i år beste hund på øya og og de to beste hundene på øya var Budalens Penta til Per Einar Dølvik og Freza til Anne Espelien.  På skolen fikk alle godt utbytte med proff instruksjon og veiledning fra Knut. Han kåret også beste hund på skolen og dette var Bella til Øyvind Nordby. På lørdag ble det også avholdt en ”uhøytidelig” apportkonkurranse i tillegg til at vi i år også kunne tilby de som ønsket det å ta apportbeviset. Dommer Steinar Sørli var så snill å stille opp for oss og av de som forsøkte seg på apportbeviset var det 3 som besto. Vinner av apportkonkurransen var Neadalens Rypa til Trygve og Lene Moen. Vi takker Eukanuba som også i år bidro med flotte premier. Takk også til vertskapet på Rønningen som alltid tar godt i mot oss og lar oss tilbringe helgen på campingen og serverer deilig middag!
FASANCUP/KLUBBMESTERSKAP
Dette arrangementet var populært i fjor, og det viser seg at det ikke er mindre populært i år! Vi har måttet utvide til 4 partier og har 50 hunder på partilistene. I tillegg står 3 hunder på venteliste. Vi må dessverre sette et maks antall hunder på 12-13 pr. parti for at hver enkelt skal få mer enn ett slipp før lunsj og dermed mulighet til å kvalifisere seg til klubbmesterskapet som går etter lunsj. Men, det er veldig hyggelig at så mange har lyst til å være med oss denne dagen! Fasancupen/klubbmesterskapet avholdes 21.11. i Trøgstad, så resultatene er klare når vi avholder årsmøtet. 
FOTOKONKURRANSE /IS kalender’n 2010
Også i år ble det avholdt en fotokonkurranse for å kåre bilder til 2010 kalenderen. Det kom inn mange fine bilder, men en del av bildene hadde dessverre for dårlig oppløsning til å kunne bli benyttet i en så stor forstørrelse, som vi er nødt til å benytte, for å få til et godt resultat i kalenderen. En ekstern jury valgte ut de 13 bildene som er benyttet til IS kalender’n 2010. 

Sponsorer som har støttet opp rundt kalenderprosjektet sender vi også en stor takk til. Kanskje det er noen av dere som også vil stille opp som sponsorer til 2011 kalenderen. 

WWW.NISK.NO
Informasjon om avdelingens tilbud til medlemmene legges fortløpende ut på hjemmesiden.
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