ÅRSBERETNING 2008
Norsk irsksetterklubb, avdeling 1

STYRET HAR I PERIODEN BESTÅTT AV
Leder:


Lene Moen
Nestleder:

Anne Skjønsfjell
Kasserer:

Cato Fjeld Andersen
Sekretær:

Mette Veidal
Styremedlem:
Per Erik Gärtner
Styremedlem:
Ina K. Greve
Vara:


Kari Frydenlund 
STYRETS ARBEID I PERIODEN

Styremøter:

Styret har i perioden hatt 8 styremøter. Styret holder, til enhver tid, en informativ kontakt ved at mail sendes hele styret og alle svar går til alle i styret. Slik holdes alle likt oppdatert og har mulighet til å formidle sine meninger. 

Generalforsamling Tromsø:
Lene Moen og Cato Fjeld Andersen var avdelingens representanter ved årets Generalforsamling i Tromsø.

Jaktutvalg:

Styret har også i år forsøkt å opprette et jaktutvalg. Vi fikk også i år flere svar tilbake på hva medlemmene ønsket, men ingen hadde tid til å tiltre eller være en del av et slikt utvalg. Mye skal organiseres på få styremedlemmer så slik sett hadde et underutvalg kanskje vært fint å få dratt i gang, men vi ser at dette er vanskelig. 

Medlemsmøter:

I april hadde styret invitert til medlemsmøte som omhandlet utstillingsteknikk. Petter Steen fra Eukanuba og Janna var dyktige instruktører både teoretisk og praktisk og det var mange medlemmer som hadde stor nytte av dette medlemsmøtet i forkant av utstillingssesongen. I tillegg planla vi to medlemsmøter som, dessverre måtte avlyses. Det siste medlemsmøtet, tilbereding av ryper, samlet mange medlemmer og vi var så heldige å ha TV-kokken Wenche Andersen som læremester.

Diverse:

Vi har arrangert ett Fase1 kurs (instruktørutdannelse/dressur). 2 av styrets medlemmer er nå nye instruktører (Ina og Per Erik), da har vi 4 instruktører internt i styret. I tillegg deltok medlemmer fra Avd. 2, samt 2 medlemmer fra Avd. 1.

Villmarksmessa er et stort arrangement der vi i år deltok med en egen Irsk Setter stand. Vi fikk profilert irsk setteren både gjennom å delta på raseparaden og ved å prate med besøkende. I etterkant fikk vi flere nye medlemmer, samt noen nye eiere av våre vakre, røde venner.

Rælingen JFF har gratis ”dressurkurs” for sine medlemmer hver onsdag. Ved at Avd. 1 har stilt opp med instruktør på noen av disse onsdagene, har alle Avd. 1 sine medlemmer også fått gratis adgang til disse onsdagene.

Veterinæravtale. Vi forsøkte å få i stand en veterinæravtale i flere kommuner. Den eneste veterinærklinikken vi fikk til en avtale med var Skedsmo Dyreklinikk, der alle våre medlemmer får 10% rabatt.

Styret har innført en ”klubbkonkurranse” som kårer årets beste hunder i sin klasse på utstilling, og årets beste hunder i sin klasse på jaktprøver. Resultatet avhegner av at eier av hunden sender oss resultatene de har oppnådd. Oppdateringer har blitt lagt ut, løpende, på nettsiden.  Det har vært stor interesse for dette tiltaket og vi skal dele ut diplomene til Avd. 1’s beste hunder, på slutten av årsmøtet.

Vi må også få lov til å takke Tor Christian Hansen, ett av våre medlemmer, som har laget et flott NISK Avd. 1 banner, som vi kan bruke på våre arrangementer!

Nye dommere:
Våre to jaktprøvedommerkandidater er nå ferdig utdannet og har startet sin dommerkarriere. I følge tidligere vedtak har de mottatt et brev fra oss, der de forplikter seg til å dømme, på våre arrangementer, 3 ganger i løpet av de neste 5 år. Foreløpig har en av kandidatene returnert brevet og fått utbetalt kr. 3000,- 
NØSEN HØYFJELLSPRØVE VINTER

Avdeling 1 avholdt sin årlige høyfjellsprøve på Nøsen 29. februar og 1. mars 2008. Hovedkvarteret var lagt til Gomobu Fjellstue hvor vi ble tatt vel i mot av vertskapet, både vi som arrangør og de av deltakerne som bodde på Fjellstua. Helgen var veldig flott da vi ble belønnet med det aller beste: sol, hvitdekte vidder så langt øye kunne se, et meget godt skiføre og mye fugl.

Vi satt ny rekord med 115 påmeldte ekvipasjer, og når helgen endelig var der hadde vi også klart å skaffe 2 dommere til hvert parti. Som andre arrangører har vi også hvert år problemer med å få nok dommere, men ved å hente inn dommere fra lengst i nord og fra sørvest så gikk kabalen opp.

Lørdag hadde vi ute 4 UK/AK partier, samt et anleggspartiet og da ble resultatet 16 premieringer. Søndag hadde vi ute 3 UK/AK og et VK parti, resultatet ble 10 premieringer (full premieringsliste i VK). Avdelingen ser seg fornøyd med deltakelsen på prøven. Prøven ble sponset av vår hovedsponsor Eucanuba. I tillegg mottok vi mange fine premier til loddsalget.
DRESSURKURS

I år fikk vi dessverre bare to påmeldinger til dressurkurset og kunne derfor ikke avholde dette. De to deltakerne fikk tilbud om ”privatundervisning” noe de mottok og var veldig fornøyde med. Vi forsøkte også å få til et dressurkurs nå i november, men heller ikke nå fikk vi nok deltakere (5 interesserte) til å arrangere et fullt kurs. Disse har også fått det samme tilbudet og Cato, Ina og Lene har fordelt dem mellom seg ift hvor de bor. 
AVERSJON DRESSUR (sauedressur)
Aversjonsdressur også kjent som hund/sau dressur ble ikke avholdt av NISK avd.1 dette året. Men det ble gjort en avtale med Ski JFF om at NISK avd.1 sine medlemmer skulle få Ski JFF sin medlemspris. Flere av våre medlemmer har benyttet seg av dette tilbudet.
SOLLERØYA

Helgen 8.-10. august avholdt avdelingen den faste treningssamlingen i Femunden. I år var det for lite ryper på Sollerøya, så vi ble tildelt terreng på Digerneset. Antall deltagere var i år 5 på skolen hos Knut Østmo og 11 stykker i terrenget. På Digerneset var Lene Moen og Jon Nyborg instruktører. Nytt av året var at det ble servert mat fredag kveld. Dette var det god deltagelse på, og folk hygget seg. Både lørdag og søndag ble det jobbet godt ute i terrenget, dog med vekslende hell. På skolen fikk også deltagerne prøvd seg. På lørdag ble det avholdt en uhøytidelig apport konkurranse. Dette var også nytt av året og deltagelsen var intens både hos hunder og førere. Lørdag middag ble avholdt med premieutdeling, utlodning og stikkakasting. Takk til Eukanuba og alle andre som bidro med premier.

FASANCUP
Det har vært stor interesse for dette arrangementet, som arrangeres 22.11.08. (lørdagen før årsmøtet). Vi har pr. i dag 30 ekvipasjer påmeldt! Dette viser at vi har truffet blink og fasancupen vil derfor bli et tilbud også til neste år. Informasjon om hvem som vant og dermed ble klubbmester, vil komme på www.nisk.no.

FOTOKONKURRANSE /IS kalender’n 2009

Også i år ble det avholdt en fotokonkurranse for å kåre bilder til 2009 kalenderen. Det kom inn mange fine bilder, men en del av bildene hadde dessverre for dårlig oppløsning til å kunne bli benyttet i en så stor forstørrelse, som vi er nødt til å benytte, for å få til et godt resultat i kalenderen. En ekstern jury valgte ut de 13 bildene som er benyttet til IS kalender’n 2009. 

Sponsorer som har støttet opp rundt kalenderprosjektet sender vi også en stor takk til. Kanskje det er noen av dere som også vil stille opp som sponsorer til 2010 kalenderen. Håper også at vi kan få inn mange bilder fra medlemmene slik at vi også kan lage en kalender for 2010. Innleveringsfristen er satt til 1.april 2009.

WWW.NISK.NO
Vi har som kjent fått en ny Web side. Denne har gitt oss mulighet til å legge ut informasjon fortløpende, samt til å igangsette for eksempel Avdeling 1`s beste utstillingshund, Jaktprøvecup m.m
DIPLOM
Et av våre medlemmer, Elisabeth Sand, har malt et diplom for oss. Dette diplomet er unikt for Avdeling 1`s medlemmer og vil bare bli delt ut til de som kåres til klubbmester, beste utstillingshunder i avdelingen, vinner av vår jaktprøvecup, klubbmester osv.
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