REFERAT FRA STYREMØTE (7)
I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

16.-17.11.2012
Sted:

Garder Kurs og Konferansesenter
Tilstede:
Jørn Presterudstuen, Eldri Kjørren, Tore Salvesen, Cato Aasland, Tor-Hartvig Bondø, Lars Arne Kvarberg (lørdag), Terje Vikan Olsen, Randi Halvorsen og Thomas Ottesen. 
Fravær:
Inger-Karin Røssland og Kennet Mossige.
Saker:

Sak  50/12:
Godkjenning av innkalling.



Vedtak: Godkjent.
Sak 51/12:
Godkjenning av referat fra forrige styremøte.


Vedtak: Godkjent.
Sak  52/12:
Oppfølging handlingsplan:
1. Jaktegenskaper:
Det har vært en meget positiv utvikling av rasen takket være den gode jobben som gjøres blant oppdrettere i landet.  Det må vi ta vare på, og en ”Oppdretterpris” kan være et godt tiltak. Irsksetterens deltakelse på jaktprøver er viktig å få økt. Avdelingene er nøkkelen, - få engasjert/rekruttere flest mulige irsksettereiere. Treningskurs, nybegynnerkurs, anleggsparti, ”lavterskeltilbud” til medlemmene. Styret kan sende ut forslag til tiltak på høring til avdelingene.   Vedtak: I et nytt telefonmøte med avdelingene over nyttår bør handlingsplanen brukes som basis. Styret vil vurdere å etablere en ”oppdretterpris” for å premiere oppdretter som kan vise meget gode resultater både fra utstillinger og jaktprøver. 
2. Helse

Det er sendt brev til NKK om sentral registrering av PRA og CLAD. 

Vi må promotere at irsksetteren er en frisk hund!  Det foreligger ikke krav til kjent HD-status på irsk rød og hvit setter.  Dette må endres med et GF-vedtak. Aktivitet på valpestadiet må være gunstig for valpen. Dette må komme klart frem i ”valpeheftet”. Vedtak: Det som gjøres pr. i dag med fokus på helse fortsetter vi med.  
3. Gemytt

Det fremkommer veldig lite fra kritikker fra utstillinger og jaktprøver, slik at det ikke fordrer noen ekstra tiltak pr. i dag.  Viktig å promotere at irsksetteren er mentalt sterke hunder. Vedtak: Oppfordre valpekjøpere og oppdrettere å melde inn til avlsrådet dersom det kommer individ med fravikende egenskaper. Invitere til kommunikasjon med oppdrettere og valpekjøpere.

Sette informasjon inn i FH. 
4. Eksteriør

Det bør bli obligatorisk høydemåling for å få mer homogen type. Be NKK om at bittstatus bør beskrives i utstillingskritikken. Ønsker et samarbeid med NKK omkring utvalg av dommere på internasjonal utstilling.  Vedtak: Jørn utformer og sender en mail til NKK – omgående – vedr. registrering av valpekull, da det er villedende informasjon som fremkommer under registreringsprosessen. Det er 7 år siden siste dommerkonferanse. Søke samarbeid med en annen eller flere raseklubber. (siste gang var det NESK). Rasekompendium, - se på det som ble laget til siste konferanse om det er behov for oppdatering. 
5. Medlemmer

Det kan lages oversikt over solgte valper i løpet av året.  Sjekke om hvilke nye eiere er medlem fra før.  Nye kjøpere som ikke er medlem, kan det sendes brev om å melde seg inn i klubben. 
Oppdrettere kan bli pålagt/oppfordres til å legge inn medlemskontingent for 1. år i sin valpepris og deretter melde inn valpekjøper til sekretær NISK. 

Medlemsverving, - lage en konkurranse.   Vedtak: Ellen lager forslag til kriterier for en vervekampanje som sendes styremedlemmene innen 5. desember.  Styret jobber mot å få sponset premier. Vi bør også markedsføre hvorfor man skal være medlem av en raseklubb. Sette inn informasjonen om vervekampanje i ”Fuglehunden” nr. 1/2013 og på www.nisk.no.  Avdelingene må følge opp purringer på ubetalte medlemskontingent. Ellen lager forslag til henvendelse til avdelingene.  Kan benytte SMS i forbindelse med purring av ubetalt medlemskontingent.  
Sak 53/12:
Profileringsartikler

Lars orienterte.  Har undersøkt hvordan NGK gjør det. Vært i dialog med et firma i Moelven som har profilering for NBK. Fått gode input.
Klubbkalender: Klubben kan sende bilder til trykkeriet. Til orientering: 95% betalte kalenderen NBK sendte ut!  Vedtak: Jørn lager en henvendelse til avdelingene om tiltaket.  Tor-Hartvig og Thomas ser på bilder.
Lars undersøker frister for innlevering av materiell. Jakt og Eukanuba må være med som sponsor (i hht. inngåtte avtaler).

NBK har et grunnsortiment liggende, så som bøffer, luer og tøymerker, klistremerker, jaktdekken, varmedekken etc.  Større ting må bestilles. 
Vedtak: Vi bør gå inn for produkter med god kvalitet.  Det må lages en samlebestilling. Nettsalg styres av hovedstyret.  Spørre avdelingene hvilke produkter ønsker man å ha. Går til å begynne med for det enkleste. Caps (sort), buffer m/logo og bilde av irsk og rød og hvit som ligger øverst på forsida (både med fleece og uten) og klistremerker (tøy, transfer til å stryke på tøy og innside av vindu). Lars følger opp.
Sak 54/12:
Avlsplan Irsk rød og hvit setter 2012-2017

Thomas delte ut forslag til avlsplanen og orienterte. NISK skal forvalte to raser og NISK har det kynologiske ansvaret for sine raser. IRHS er en av Irlands ni hunderaser som alle er brukshunder. Det er laget en pressemelding som vil komme i 1. utgave av Hundesport og Fuglehunden. NKK og NISK legger til rette for norsk deltakelse i det internasjonale utvalgsprogrammet for irsk rød og hvit setter og irsk setter.  I praksis vil det si at avkom etter utavlsparringer kan registreres i Norge og nyte rettigheter hva angår deltakelse på jaktprøver og utstiling nærmere beskrevet i utavlsprogrammets regler og retningslinjer. Vedtak: Styret synes avlsplanen er bra og planen ble enstemmig vedtatt.  Det er en godt gjennomarbeidet avlsplan, og det er viktig at vi ivaretar rasen uten at den revidert avlsplan IRHS godkjennes av GF, i og med at det er så liten rase (70 hunder i Norge pr. 2012).
Sak 55/12:
Avl

HD-indexer:
Eldri stilte spørsmålet: Hvorfor er det forskjellige HD-index på søk på hund og dogweb?  Blir det ikke oppdatert på samme tidspunkt? Er Dogweb mest riktig?  Vi bruker ikke forskjellige indekser. Alt som ligger i Dogweb blir tatt manuelt inn en gang i uka. Det har vært komplikasjoner med HD.  Spesielle filer.  Tor-Hartvig  har  hatt mailvekseling med BITS. Har vært eierskifte og bemanningskifte av leverandøren i Bergen og vi regner med at ting skal fungere bedre fremover. Vedtak: HD-indexen må fjernes på søk på hund dersom det ikke kan fremvise samme indekx som i dogweb.  Frist: 1.1.2013.
Parringer:

Styret drøftet hvordan en skal få oppdrettere til å følge klubbens avlskriterier, og om det er ønskelig å foreslå virkemidler for å oppnå dette.
Sak 56/12:
Utkast til introduksjon til nye irsksettereiere (valpehefte)
Tore la fram utkast til ”valpehefte. Prosjektet startet egentlig før nåværende styre kom inn. NISK skal ha et ”valpehefte” som en introduksjon for nye valpekjøpere og som ikke er for omfattende.  Valpehefte forslås døpt om til: ”Introduksjon til nye irsksettereiere”. Format: A5 som kan printes ut som et PDF-dokument.
Vedtak: Hver enkelt kommer raskt tilbake til Tore med sine kommentarer og han korrigerer utkastet.  Eldri kom med forslag til person som kan lese korrektur. Utkastet må deretter brekkes om og passende bilder må settes inn.  Det må finnes en person/bedrift til å gjøre denne jobben. Hele det ferdige produkt vil bli lagt ut på klubbens hjemmeside for utskrift.
Avslutning dag 1.

Start dag 2 kl. 0900.
Sak 57/12:
Økonomi og budsjett
Cato gikk igjennom budsjettet for 2013 post for post. Grasrotandelen kvalifiserer vi ikke for mener Brønnøysundregisteret. Jørn har sendt et oppklarende brev.  Vi avventer resultatet før vi evt  justeret posten.  Enkelte poster ble justert.  Se på andre løsninger når det gjelder telefonmøter. 
Vedtak: Forslag til budsjettet ble vedtatt, og vil bli sendt avdelingene til høring.
Sak 58/12:
Informasjonsarbeid 

Klubben har vært uten informasjonsarbeider over lengre tid.  På GF ble det vedtatt at klubben skulle forsøke å få tilknyttet seg en informasjonsperson. Karl Jørgen Seljestad har respondert på vår søknad etter informasjonsmedarbeider, og møtte på styremøtet søndag formiddag.  Eldri og Tor-Hartvig informerte om det arbeid som gjøres for å fylle NISKs sider i Fuglehunden for hver utgave. I alt hovedsak er vi fornøyd med hjemmesida, men det kan gjøres noe med strukturen av siden. ”Gammel” søk på hund kan fjernes. Bruken av Facebook ble diskutert.  Vedtak: Seljestad må få en innføring i bruk og betjeningen av hjemmesida. Det opprettes egen mailadresse til Seljestad. Tor-Hartvig gjør ønskede endringer i strukturen før Seljestad tar over ansvaret for hjemmesida.. 
Sak 59/12:
Høring – revisjon av jaktprøvereglene 

Det har kommet tilbakemelding fra Avd. 9 og DK Rogaland.  Styret gikk igjennom forslagene. 
Vedtak: Svar på høringen må oversendes FKF DU innen 1. desember.
Ansvar: Jørn.

Sak 56/12:
Diverse
Anskaffelse banner og beach flag med profilering av NISK ved jaktprøver, utstillinger og andre arrangementer i regi av NISK:
I 2009 anskaffet NISK 3 stk. beach flag og et banner til en kostnad av 

kr. 15.781,-.  Dette profileringsutstyret oppbevares hos sekretær til enhver tid og sendes de avdelinger som etterspør utstyret til sine arrangement.  Siste forsendelse skjedde til Avd. 7 og kostnaden for forsendelse til Trondheim med Schenker var kr. 975,-.  Avd. 7 har sendt mail og forespør om Avd. 7 kan få kjøpe banner og beach flag, da de har behov for dette, og etterspør pris. Vedtak: Det godkjennes at det anskaffes 3 sett med 1 banner og 2 beach flag i 3 sett.  NISK dekker denne kostnad.  Pristilbud innhentes og presenteres styret før bestilling. Det vedtas videre følgende ”plassering” av utstyret: 1 sett hos sekretær - eksisterende sett - (avd. 1, 2 og 3 deler dette), 1 sett hos Avd. 4 (deler med Avd. 5, DK Rogaland og DK Møre og Romsdal), 1 sett hos avd. 7 (deler med DK Østerdal evt. andre) og 1 sett hos Avd. 9 (deler med DK Nordland og Finnmark). 
Neste møte:
Tirsdag 8. januar telefonmøte kl. 20.00
Referent:

Ellen  B. Dobloug
