REFERAT FRA STYREMØTE (8)
I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

23.11.2013
Sted:

Rica Hotel Gardermoen
Tilstede:
Tore Salvesen, Tor-Hartvig Bondø,  Vidar Molvær, Norolf Øverkil, Arnfinn Berntsen, Eli Anette Aateigen, Norolf Øverkil og Carl J. Seljestad.
Fravær:
Kurt Helgesen
Referent:
Ellen B. Dobloug

Saker:

Sak  79/13:
Godkjenning av innkalling.



Vedtak: Godkjent.
Sak 80/13:
Godkjenning av referat fra styremøte 29.10.13

Vedtak: Godkjent.
Sak 81/13:
Referatsaker:
· DK Finnmark.

Christell Seljesether er valgt.  Det var ingen motkandidater. Hun gledet seg til å ta fatt på utfordringen og håpet å gjøre en god jobb. 
· Forslag vedr. revidering av regelverk for autorisasjon av utstillingsdommere.  Forslaget er sendt RU v/Geir Roger Hagenes. Er deretter sendt videre til Felles Avlsråd. Vi har inntrykk av dette blir tatt tak i fra DUK (Dommerutdannelseskommiteen).
· Tor-Hartvig har laget et utkast til et brev til NKKs blad ”Hundesport” som enten går fra RU eller Felles Avlsråd. I siste Hundesport sto det en  kommentar som har vakt oppsikt!  Det står at ….”eierne av hunder i Gruppe 7 ikke vektlegger eksteriørbedømming som et kvalitetsstempel på hunden”! Dette bør imøtegås.
Sak 82/13:
Rasekompendiet
Saken ble overlatt til Tor-Hartvig og Norolf etter at Hilde måtte trekke seg fra styret.  Kompendiet i seg selv er godt, men det er bildematerialet som må oppdateres. Norolf tar kontakt med Hilde. Vedtak: Det jobbes videre med saken.
Sak 83
/13:
Norgescup – Årets Hunder
Arnfinn har alle resultater fra høstsesongen i en Excel-fil.  Tor-Hartvig sender den ”vanskeligere” utgaven til Arnfinn for den er enklere!  Vedtak: Årets Hunder: Kåringen vil bli annonsert i ”Fuglehunden” og på nettsiden. Gis frist 15. desember til å melde inn resultater. Resultatet vil komme i ”Fuglehunden” nr. 2/14. Arnfinn og Tor-Hartvig samarbeider.
Sak 84/13:
Trippelprøven.

Store deler av prøvekomiteen er på plass. Rom er reservert på Hjerkinn Fjellstue. Ellen refererte fra evalueringen for NM høst 2013.  Er det krav til felling på NM Lag? Tor-Hartvig foreslo å ta bilder av parkeringsplassene til de forskjellige terrengene på Kongsvold og legge dette ut på nettsiden før NM-helgen, samt lage oppslag på veggen hvor startlister er oppslått, - dette for at deltakere letter skal kunne orientere seg om hvor man skal parkere i forhold til det terreng partiene skal bruke. Vedtak: Saken må følges opp.
Sak 85/13:
Rasespesifikk avlsstrategi (RAS) for Irsk setter

 Dette kommer istedenfor ”avlsplaner” som vi tidligere laget hvor vi setter forskjellige mål. NKK har pålagt å utarbeide en avlspesifik avlsplan. RAS blir laget i et ti år perspektiv, men den skal evalueres og revideres hvert femte år. Tor-Hartvig gjennomgikk hele avlsplanen i detalj, og styremedlemmene stilte spørsmål som ble grundig besvart og forklart. Er noe mer enn litt utvidet avlsplan. Nå den er ferdig, skal den oversendes NKK for godkjenning. Vedtak: Tor-Hartvig ferdigstiller avlsstrategien, og oversender den deretter til NKK.
Neste møte:
Telefonstyremøte 14.1.2014
Referent:

Ellen  B. Dobloug
