REFERAT FRA STYREMØTE (6)
I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

23.10.2012
Sted:

Telefonmøte
Tid:

Kl. 20:00 – 21.
Tilstede:
Jørn Presterudstuen, Eldri Kjørren, Tore Salvesen, Cato Aasland, Tor-Hartvig Bondø og Lars Arne Kvarberg, Terje Vikan Olsen. 
Fravær:
Randi Halvorsen. 
Saker:

Sak  40/12:
Godkjenning av innkalling.



Det er ønske om at både referat fra forrige møte og agenda for møtene 


kommer tidligere enn det gjorde til dette møtet.

Vedtak: Godkjent med anmerkningen over



Sak  41/12:
Godkjenne styremøtet som beslutningsdyktig


Vedtak: Godkjent
Sak  42/12:
Orienteringer
1. Utkryssprogram ISRH – programmet er godkjent av NISK og alt er lagt til rette for at programmet kan iverksettes. Det er utarbeidet informasjon som vil sendes ut i FH nummer 1 2013 og i Hundesport. 

2. Fellesutstillingen – Hilde Kvithyll er forespurt og har takket ja til å dømme våre raser på Fellesutstillingen i 2013. Vi vil dele dommer med 
Pointer.  

3. Det er sendt en henvendelse til NKK om sentral registrering av DNA resultater – jf. sak 35/12

4. DK Finnmark – Kurt Helgesen er valgt som ny DK i Finnmark etter at det ikke ble foreslått andre kandidater. 

Vedtak: Orienteringene tas til etterretning. 
Sak 43/12:
Informasjonsansvarlig 
Jørn orienterte. Carl J Seljestad har sagt seg villig til å bistå styret i rollen som informasjonsansvarlig. Han vil inviteres til siste dag på det fysiske styremøtet i november for informasjon vil stå på dagsorden. 

Vedtak: Carl J. Seljestad engasjeres i rollen som informasjonsansvarlig for å støtte styret med informasjonsarbeidet.
Sak 44 /12:
Tilpasning av hjemmesiden
Tor-Hartvig orienterte. Det er innhentet tilbud fra Cusom Publish om tilpasning av hjemmesiden til en plattform som også er tilpasset Smarttelefoner. Dette vil være en engangskostnad på 5000,- kroner. Saken er behandlet på e-post.  Vedtak: Det er gjort en avtale med CP om en tilpasning av hjemmesiden. 
Sak 45/12:
Henvendelse til standardkomiteen  
Vi har nå fått svar på vår henvendelse til NKK Standardkomiteen om å få inn at IS er en jakthund. Standardkomiteen ser behovet for å ta med avsnittet om historikk/bruksegenskaper som tidligere ikke er tatt med i den norske oversettelsen, men vil ikke kunne gjøre det før det allikevel er nødvendig med nye utgaver 
Vedtak: Vi sender en ny henvendelse til NKK om at dette gjøres nå og vil selv sende med et forslag til oversettelse. Eldri følger opp videre. 
Sak 46/12:
Henvendelse til HS og Kontrollkomiteen
NISK sendte brev til HS og kontrollkomiteen vedrørende dispensasjon fra de etiske retningslinjene og registrering av valpekull. Vi har nå fått svar på dette brevet. Det er i etterkant endret rutiner og gjort klart at klubber med raseansvar vil bli hørt i saker med søknader om dispensasjoner. 

Vedtak: Styret er fornøyd med resultatet på denne henvendelsen. 
Sak 47/12:
Profileringsutstyr
Styret har fått en henvendelse fra avdeling 3 om å prioritere anskaffelse av profileringsutstyr. Styret har dette som et punkt i handlingsplanen og vil se på dette nå i høst. Det prioriteres å gjøre undersøkelser om aktuelle alternativer til det fysiske styremøtet i november. 
Vedtak: Lars Arne og Cato samarbeider om å se på aktuelle løsninger. 

Sak 48/12:
Eventuelt
· Valpeheftet – det nærmer seg nå et sluttprodukt som sendes ut på høring til styret i løpet av kort tid. 
· NM-skog – Det er viktig å presisere at det er hovedstyret i NISK som skal være ansvarlig arrangør og avd 7 sammen med Namdal FHK som teknisk arrangør. 
Vedtak: Dette informeres til avdeling 7 og Namdal FHK. 
Sak 39/12:
Handlingsplan:
Styret har nedfelt mange målsettinger i handlingsplanen.  Randi førte ordet. Alle bør være godt kjent med handlingsplanen, og saken vil bli tatt opp på neste møte, og i sin fulle bredde under fysisk styremøte i november.  Det har for 2012 bl.a. vært sviktende medlemstilgang, - kanskje burde informasjon til medlemmene vært bedre, men vi må trekke ut det vi mener er viktigst akkurat nå. Hvilke tiltak må man da gjøre for å oppnå målet om 1800 medlemmer innen 2017? Handlingsplanen ligger under DropBox.  Vedtak: Handlingsplanen og tiltak blir tatt opp på det fysiske styremøte på Garder Kurs og Konferansesenter 17.-18. november..
Neste møte:
Fysisk styremøte på Garder Kurs og Konferansesenter 17.-18. november.
Referent:

Jørn Presterudstuen
