REFERAT FRA STYREMØTE (4)

I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

13.08.2008
Tid:

Kl. 1900-2056
Sted:

Telefonstyremøte
Tilstede:
Per Hallås, Espen Bjørbæk,  Ingrid Frenning,  Geir Tokle, Ludvig Gråtrud og  Siri Kulberg Sjurseth. 
Referent:
Sekretær Ellen B. Dobloug

Saker:




Referat fra forrige styremøte 


Justering på sak 46/08 Eventuelt, pkt. 2 Fellesutstillingen: Avd. 1 skulle legge ut resultatet,  ikke avdeling 2. Dette er blitt gjort.
Vedtak: Referatet ble godkjent .
Status/oppfølging pågående saker:
28/08

Policy styrets kommentar til aktuelle saker på ”Diskusjonsforum”
Det ble bl.a. diskutert på  forrige møte å få ”ryddet” og laget en gruppering av de forskjellige emnene på forumet.  Espen skulle ta kontakt med Roald om saken. Dette kunne være noe vanskelig, men Roald skulle sjekke dette nærmere.  
”Diskusjonsforum” er – etter at det ble åpnet igjen - blitt et forum for en mindre gruppe ”skribenter” som primært kommer med kritikk, men innleggene oppfattes ikke som særlig positiv kritikk.  Det ser ut til at det ikke er noen som isteden ønsker å bruke tid på å svare nybegynnere! Flere innlegg står ubesvart.  Styret beklaget å måtte konstatere at ”Diskusjonsforum” ikke ser ut til å bringe noe særlig positivt med seg, - så langt. 

Vedtak:

Per tar kontakt med Roald og forespør om han kan påta seg en moderatorrolle.
29/08

Status organisering Avd. 3 Hedmark og Oppland
Bakgrunnen for denne saken er at avd. ikke fikk avholdt sitt ordinære årsmøte, da leder ikke fikk sørget for dette innen de fastsatte frister. Det ble derfor avholdt et ekstraordinært årsmøte 1. juli.  Det møtte få medlemmer, men det ble bestemt at inntil videre skulle to medlemmer fungere som distriktskontakter, - en fra Hedmark og en fra Oppland  - frem til høsten 2008 hvor det skal avholdes et ekstraordinært årsmøte som skal ta en endelig beslutning om avdelingen fortsatt skal fungere med et eget styre eller om man fortsetter med distriktskontakter.
Vedtak:
Tatt til orientering.
30//08 
Forslag til endringer klubbens rutiner Jaktprøvekritikker

Grunnen til at dette ble tatt opp er at det tar for lang tid før oppdatering av hund er gjennomført. Selve prosessen er arbeidskrevende. Gjennomgang av kritikkene skulle være en kvalitetssikring bl.a. mht. til bemerkninger vedr. gemytt. Imidlertid, trenger avlsrådet prøvekritikkene (jaktprøvekritikker) i forhold til sitt arbeid? Siri informerte at det er få gemyttanmerkninger. NKK vil registrere dette og bringe opplysningene videre til respektive raseklubber..  Avlsrådet har ikke behov for å få kritikkene Saken vurdere slik at det er to muligheter: 1): Den enkelte melder resultatene inn til NISK. 2. Vi tar kontakt og innleder et samarbeid med Roy Allan Skaret. Tor Hartvig Bondø kan også være behjelpelig. Det er viktig å få ”Søk på hund” så bra som mulig.  Det er ikke minst viktig for medlemmene at dette fungerer optimalt.
  

Vedtak:

Ludvig undersøker med Roy Allan Skaret om et eventuelt samarbeid og kostnadene og tar deretter kontakt med styremedlemmene. 
31/08

Endring av kriterier Norgescupen
Det var ønskelig at også resultater oppnådd i Danmark skulle telle med.  Styret var enig i dette. Teksten endres derfor til: ”Alle oppnådde resultater i Nordiske prøver teller”.
UK og poengtildeling: ”Plassering i høystatusløp” endres til ”Premiering i høystatusløp”.  Premiering i ND semi gir. 1 poeng ekstra for vinner av Norsk Derby.
Vedtak: 
Ludvik foretar endringene i statuttene.  Det må også gjøres endringer på web.  Roald kontaktes.
32/08
Status/policy reklame/sponsorer

.Espen skulle ta kontakt for å etablert en komite som skulle jobbe mot sponsorer.  Han kontakt med Roy Robertsen som nå har nedsatt en gruppe. Det har blitt utarbeidet en arbeidsplan som er utsendt styret. Denne så grei ut.  Geir overtar Espens rolle i saken.
Vedtak: 
Geir tar kontakt med Roy og Ellen
33/08
Evaluering av Villmarksmessa

Geir var styrets kontakt mot Villmarksmessa, men kom dessverre litt sent inn i prosessen. Det ble vanskelig å finne personer som kunne være ansvarlig for messen.  Ina Killingrød Greve ble kontaktperson. Det var vanskelig å få medlemmer til å stille opp på messen. Det var 4-5 møter i forkanter av messen. Dette tar forholdsvis mye tid. Det sto 3 personer på standen fra avd. 2.  Det vil bli fremsatt forslag på neste GF om hvem som bør ha ansvaret for de respektive messer.  Det bør utpekes en person innen 1. oktober som må være ansvarlig for neste års møte.  En person fra avd. 1 eller 2.
Vedtak:
Geir tar saken videre til neste styremøte.  Styret må finne person ansvarlig for begge messer.
34/08:

Status forberedelser NM-Høyfjell
Komiteen orienterte. NM høyfjell er godt i rute. Alle dommere er på plass. Det er kontakt med Furuhaugli som innkvarteringssted. Diverse informasjon vil snart bli lagt ut på websiden under NM 2008.
Vedtak:

Saken følges opp fortløpende av komiteen.
37/08
Status fremdrift prosjekt indeksbasert avl

Alt er klart til å legges ut til ”Søk på hund”.  Siri har foreløpig ikke fått kontakt med Stein Arne.  Hun følger opp dette.  Siri har skrevet en forklaring for å unngå mange spørsmål rundt saken.  
Vedtak: 
Siri følger opp saken videre mot Stein Arne.
38/08:

Prosjekt Hip Quality 

Klubben har mottatt mail fra JD v/Gunnar Handberg hvor Ingolf Hansen kan lese av bildene. Det vil bli satt i gang et prosjekt om saken, og et møte er berammet i begynnelsen av september. Breton og Gordon er også med.  Ingolf Hansen kan lese av nye bilder for kr 50,- pr. stk. Dette er vesentlig billigere enn NKK’s pris på kr. 250,-.
Vedtak: 
Siri følger opp saken.
39/08
Klage på enkeltsak fra avlsrådet

Det har vært mye debatt på diskusjonsforum.  Avlsrådets begrunnelse for vedtaket ble lagt ut på websiden. Styret tar kritikk på at dette kunne ha vært lagt ut tidligere.

Vedtak: 

Styret anser saken som ferdigbehandlet.
40/08:

Policy i oppmelding av aktuelle dommerkandidater
Det har vært en henvendelse fra et medlem vedr. oppmelding av dommerkandidat.  Det er nærliggende at vedkommende henvender seg til en nærliggende distriktsklubb som vil ha det apparat man trenger for å starte en dommerutdannelse. 


Vedtak: 
Raseklubbene skal ikke stå for dommerutdanning, men kan selvfølgelig anbefale kompetente personer med lang erfaring i fuglehundsporten til å starte dommerutdanning.
41/08:

Personalsak
Unntatt offentlighet. 
Nye Saker:

48/08:
Informasjon om uttak NM lag lavland, jfr. Vedtak FKF RS

NM-lag Lavland blir arrangert for første gang 9. oktober av Vestfold Fuglehundklubb.  Det bør legges ut informasjon på nettsiden om dette.  Siri informerte. Per har laget forslag til regler for uttak. Dette er sendt til ”Fuglehunden” med en tidsfrist på 1. oktober med å sende inn resultater. 


Vedtak:


Roald legger ut regler for uttak på klubbens webside.
49/08:
Status økonomi

Alle har fått oversendt regnskapet pr. 30.6.  Medlemskontingenter viser en positiv utvikling. Flere andre poster viser også positiv utvikling. Kostnadssida er under god kontroll.  Holdes kostnadene stramt og blir det fortsatt økning i medlemsmassen, kan årsresultatet ende opp med kr. 41.000 i overskudd for 2008. Budsjettet er på kr. 20.000,-.  

Det ble vedtatt på NISK GF at styremedlemmer kan få telefongodtgjørelse i sitt styrearbeid.. Det må imidlertid komme en henvendelse med søknad fra hvert enkelt styremedlem.  Søknaden må deretter behandles av styret. 

Vedtak:


Settes som sak på neste styremøte.

50/08
Medlemskontingent 2010 – prosess mot kommende GF

Kontingenten har stått uendret i lang tid.  Styret bør derfor vurdere  å øke kontingenten. Dette kan imidlertid først bli aktuelt fra 2010.  Andre klubber ligger noe over vår kontingent, mens noen ligger på vårt nivå.  Kr. 50,- er foreslått i økning.

Vedtak:  Styret godkjente den foreslåtte økning og legger frem forslag for NISK GF 2009.
51/08:
Valpeboka

Per har hatt henvendelser fra Per H. Nymark som nå har avsluttet første fase av ny valpebok. Per gjorde avtale med Espen om at han skulle føre dialogen videre da han ble syk. Espen har gått igjennom valpeboka som er brent på en  CD.  Boka ser bra ut.  Det er viktig å få sponsorer til valpeboka.  Styret ble enig om at den skulle trykkes på kvalitetspapir.  Den bør se ordentlig ut.  Siri ønsket å skrive litt om vaksiner, flått, ormebitt osv. og har sendt info til Per H. om dette.  Vi trenger videre kontakt med Per H., men boka er snart klart til å trykkes.  Det vil bli sendt ut et eksemplar til styret først til gjennomgang og eventuelle kommentarer. 

Vedtak: Saken følges opp videre til boka er ferdig trykket.
52/08:
Tema neste leder på NISK-sida i Fuglehunden

Per skal skrive neste leder, og har flere forslag på temaer.


Vedtak:

Per skriver neste leder i ”Fuglehunden”.  Dersom styremedlemmene har noen ideer til forslag til leder om temaer, så ta direkte kontakt med Per.
53/08:
Eventuelt
· Det tas en gjennomgang av avlskriteriene som legges ut for neste GF. 


      Det er planlagt et møte i avlsrådet løpet av november/eller første helg i  


           desember som gjelder avlskriteriene.

· Henvendelse har kommet fra Øivind Henriksen. Dette gjelder skjemaer for godkjennelse av avlshunder og valpekull. Det er ønskelig å få til en webbasert løsning. Dersom det kan gjøres enkelt for målgruppen å gjøre dette som en elektronisk løsning, så er dette verdt å vurdere. Når folk sender inn en søknad på mail så burde det være nok.  Roald kan ha et system for en slik løsning klar.
54/08:
Neste Styremøte


        Legges sammen med avlsrådets møte i begynnelsen av november. 
Referent:

Ellen B. Dobloug
