REFERAT FRA STYREMØTE (4)

I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato:

29.05.2007

Tid:

Kl. 19:00-20:48
Sted:

Telefonstyremøte

Tilstede:
Per Hallås, Espen Bjørbæk, Siri Kulberg, Ingrid Frenning, Karin Morstad, Geir Tokle og Ellen B. Dobloug (sekretær).

Saker:
Sak 21/07
Leder av avlsrådets umiddelbare betraktninger fra avlskonferansen

Siri informerte fra avlskonferanse 5. mai for alle raseklubbene. Selve konferansen var veldig bra.  Foredragsholdere fra diverse miljø. Det var et nyttig seminar, som omhandlet indexbasert avl.  Ca. 45-50 mennesker deltok.  Siri ser for seg at vi må gå sammen med andre klubber. Hun har oppfattet at breton- og gordonsetterklubben er interessert. Jørgen Ødegård fra universitetet på Ås kan forespørres om å gi en pris for hva dette vil koste årlig som i tilfelle vil bli delt på de klubber som er interessert i å delta. NESK har sine egne indexer allerede, som Anders Haugen arbeider med slik at de nok ikke er interessert i å delta i et slik prosjekt. Det vil bli utarbeidet et referat fra konferansen som vil bli tatt inn i ”Fuglehunden”.
Vedtak:
Styret gir Siri fullmakt til å gå videre med denne utredningen.   Jørgen Ødegård forespørres om å angi en pris, Siri kontakter raseklubbene for å forhøre seg om deres interesse for prosjektet, og melder deretter dette tilbake til styret ved neste styremøte.
Sak 22/07
Styrets godkjenning av avlsrådet instruks 

Avlsrådet fikk honnør for sitt arbeid med avlsrådets instruks.  Instruksen er meget velskrevet og instruktiv. Ingrid hadde noen få enkeltkommentarer til instruksen som ble tatt til orientering.

Vedtak:

Styret vedtok deretter instruksen.
Sak 23/07
Styremedlem utstilling’s umiddelbare betraktninger fra ”Fellesutstillingen”



Ingrid informerte.  2 valper, 49 hunder. Selve arrangementet gikk veldig bra. Arbeidsmengden er imidlertid ganske stor. Det var bra teamarbeide mellom Anne Espelien og Ingrid. Erfaringen som nå er gjort bør settes ned, hvordan skal dette i fremtiden organiseres og struktureres. Presenteres som en egen sak på neste styremøte.  Instruks bør utarbeides.

Vedtak:


Ingrid utarbeider forslag til instruks og tar kontakt med Anne Espelien i den utstrekning det trengs innspill.

Sak 24/07
Nestleder og leder kommenterer innspill høringsuttalelse til begrensninger til ”Finnmarksjakta”


Espen orienterte.


Høringssvar er blitt utarbeidet og oversendt Finnmarkseiendommen, og oversendt styrets medlemmer 4.5.07. Det er kommet inn 1200-1300 svar på høringen. Info om selve høringen kunne tenkes lagt ut på NISK’s webside.

Vedtak:


Espen holder styret orientert i den videre prosessen straks det skjer noe nytt.
Sak 25/07
NISK’s webside og webredaktør


Under Tromsø-møtet ble det fattet et vedtak om at den nye websiden skulle være oppe ca. 1. mai.  Leder har prøvd å komme i kontakt med nye webredaktører flere ganger, men har ikke fått respons. Vi har således kommet ved et veiskille hvor det må tas noen beslutninger hvordan vi kan løse nærværende situasjon. 

Vedtak: 

Per tar kontakt med Roald Elvenes for å forespørre om han kan være interessert i å overta redaktøransvaret for NISK’s webside. Ellen sjekker med NESK om økonomi i forhold til sin webredaktør.  Ingrid, Siri og Per danner en gruppe for å utrede saken videre.  Per tar kontakt med Roald og tar deretter kontakt med gruppa for deretter å avtale et arbeidsmøte. 
Sak 26/07
NISK’s 90-års jubileum og jaktprøve på Nøsen


Avd. 3 er arrangør for denne prøven.  Karin orienterte. Møte i går: Vigdis, Jan Erik, Hans Gjøslien og Karin deltok. Gjøslien har kontaktnett mot Norden, derfor var han invitert til møtet. På fredag – 1. dag – er det lagt opp til en lukket prøve for bare rød og rød-hvit IS.  Kvalitetsklasser. På fredag også vennskapsmatch. Lørdag og søndag vanlig åpne klasser for alle i kl. 7, UK, AK og VK m/CACIT.  Annonse er utformet og sendt til Fuglehunden, redaktøren av Fuglehunden og Ina. Det ble også i vinter sendt ut et invitasjonsbrev til klubbene i Norden og irsksetterklubben og rød/hvit IS i Irland.  Reaksjoner også fra Finland og Sverige er positive. Styret bes lese igjennom dokumentene raskt og gi tilbakemelding omgående til Karin. 


Vedtak:


 Arrangementet er i god gjenge. Avd. 3 følger opp og holder kontakt med styret.
Sak 27/07
Utstillingsdommerkonferansen samarbeidsprosjekt NISK og NESK


Ingrid orienterte.
Det er blitt berammet et arbeidsmøte i begynnelsen av juni.  Det skal bli utsendt invitasjon til dommere til å delta, - etablerte dommere og dommere under utdannelse.  ES på lørdag og IS på søndag. Det blir egne programmer for hver rase.

Vedtak: 

Ingrid ringer Anne og sjekker mot sine egne gjøremål om hun  kan delta på møtet i Oslo.

Sak 28/07
Medlemssituasjonen


Ellen orienterte. Situasjonen er fortsatt bekymringsfull med mange medlemmer som har falt fra.  Tar kontakt med Geir for å få ham til å utrede hvilke konsekvenser dette kan få i forhold til vedtatt budsjett for 2007.  Ellen tar kontakt med avdelingene for å få tilbakemelding hva de har foretatt seg mht oppfølging av ubetalte medlemskap.
Sak 29/07
Nedsette redaksjonskomite for NISK’s 10-års jubileum


Per kom med et forslag til redaksjonskomite: Roy har sagt at han kan være med å bidra, men ikke være leder. Ingrid tar på seg å sette sammen en redaksjonskomite og spør  om Edgar Henriksen kan være med i komiteen.


Vedtak: 

Ingrid gis fullmakt til å ta kontakt med Edgar Henriksen og sette sammen en redaksjonskomite. Hun bestemmer selv om hun vil delta i denne komiteen eller ikke.
Sak 30/07
Styrets policy til hannhunder som brukes hyppigere i avl en avlsrådets anbefaling


Saken rakk ikke å bli behandlet, da den tilmålte møtetid bestilt hos NKK avsluttet 10 min. for tidlig enn avtalt.
Referent:

Ellen B. Dobloug

